
Beste Auswahl
immer günstig

ab Mittwoch, 29.5. Seite 33

Küchen
maschine 
mit Koch
funktion
Typ „smart  
SKMS  
1200 A1“ 

-50€
499.- F

449.-* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

414.-
H Preisvorteil gegenüber letztem Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin, bei zusätzlicher Verwendung  

35 € Rabattcode aus Aktion Kunden werben Kunden G

-85€ 
H

Jetzt
neu

Mit Lidl Plus   
BILDplus gratis 
nutzenm)

m) Weitere Infos auf Seite 5

Empfehlen und 
doppelt sparenG

Kunden werben Kunden

Aktionszeitraum: 29.5. – 31.7.2024

JAHRE

Zusätzlich:

70 €
Preisvorteil =

35 € Einkaufs 
gutschein für dich 

35 € Rabatt für 
deinen Freund

Bis zu

-57%
sparen

AKTION

-47%

1.99*
UVP 3.79

Langnese  
Stieleis 
Je 5x 84/5x 94/ 
4x 70 ml
1 l = 4.74/4.23/7.11

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

-57%

-.49*
1.15

Volvic  
Naturelle
Je 1,5 l zzgl.  
-.25 Pfand; 1 l = -.33

AKTION

-41%

1.45*
UVP 2.49

Valensina
Je 1 l zzgl. -.25 Pfand

lidl.de
AUSGABE 22/2024

LHZ · 22/2024 · 
MITTWOCH · BE/BY/NO/OT/RR

FilialAngebote: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Namen und Anschrift der regional  
tätigen Unternehmen unter www.lidl.de/filialsuche oder 0800 4353361. OnlineAngebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG,  
Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. Unser Unternehmen ist Bio-zertifiziert durch DE-ÖKO-006.

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. G       Aktionszeitraum: 29.05.–31.07.2024. Registrierung durch Empfehlenden mit Seriennummer eines 
eigenen Monsieur Cuisines für Erhalt Rabattcode erforderlich. Max. 5 Empfehlungen. Bei Filialkauf ebenso Registrierung des mit Rabattcode rabattierten Kaufs für den Versand des Einkaufsgutscheins (Dankeschön) bis 31.07.2024 durch  
Käufer mit Kassenbon erforderlich. Versand Einkaufsgutschein per Mail ca. 4–6 Wochen nach bestätigtem Kauf eines Monsieur Cuisine smart SKMS 1200 A1 (weiß) und erfüllten Teilnahmevoraussetzungen. Bei Rückgabe/Widerruf  
wird kein Einkaufsgutschein versendet. Veranstalter der Aktion ist die Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Alle Infos zur Teilnahme, Datenschutz und Registrierung unter www.lidl.de/10Jahremc

Rotkäppchen  
Sekt/Frucht   
secco
Je 0,75 l 
1 l = 3.99

-40%

2.99*
4.99

-44%

1 l = 3.72
2.79* d)

Nur gültig mit
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/steaks-mit-kruste-kartoffelpueree-und-gruener-sauce-141197?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Valensina
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/sekt/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Rotkaeppchen_Sekt
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-monsieur-cuisine-smart-skms-1200-a1-1200-w/p100355686?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100355686


 

Top-frische
Tomatenvielfalt

1.79*

1.59*

Strauchtomaten, lose
Ursprung: Niederlande/Belgien/ 
Deutschland/Polen/Ungarn
Klasse I
kg-Preis

Dattelcherrytomaten
Ursprung: Spanien/Marokko/Niederlande
Klasse I
Je 500 g; 1 kg = 3.18

Lidl ist Frischesieger für 
Obst und Gemüse in der 
Kategorie Discount a):

·  Mehr als 180 Obst- und Gemüse-
artikel täglich frisch geliefert

·  Schutz und Erhalt der Bio- 
diversität ist bei uns wichtig

·  Über 60 Obst und Gemüseartikel  
unverpackt

lidl.de/retail

Gut für dich, gut für alle: 
Unser Obst und Gemüse 
- ausgezeichnet, frisch 
und nachhaltig

a)

Dauerhaft im Sortiment

 
2
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a) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im April 2023 mehr als 6.397 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst-  
und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt.  

Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung, 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=strauchtomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Strauchtomaten
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=cherrytomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Dattelcherrytomaten


 

2.49*

2.79* 2.49*

2.99*

-.99*

Rosatomaten, lose
Ursprung: Polen
Klasse I
kg-Preis

Deutsche  
Strauchtomaten
Klasse I
Je 650 g
1 kg = 3.83

Deutsche Cherry
strauchtomaten
Klasse I
Je 300 g; 1 kg = 9.30

Romatomaten
Ursprung: Spanien/ 
Marokko/Belgien
Klasse I
Je 500 g; 1 kg = 1.98

TomatenMix
Ursprung: Spanien/Marokko
Klasse I
Je 500 g; 1 kg = 4.98

2.49*

Bio Cocktail
strauchtomaten
Ursprung: Niederlande
Klasse I
Je 350 g; 1 kg = 7.11

Hähnchen auf bun- 
tem Tomatensalat  
und weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

2.99*

Bioland  
Deutsche Strauchtomaten
Klasse I
Je 500 g; 1 kg = 5.98

Dauerhaft im Sortiment

 
3
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sondern die Leistung der gesamten Handelsgruppe bewertet. Lidl hat den Retail Award 2023 in der Kategorie Discount erhalten. Mehr Informationen zum 
Retail Award 2023 und zu den Retail Awards 2016, 2017, 2019, 2020, 2021 und 2022 unter lidl.de/retail. * Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats-
menge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
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Top-frische
Tomatenvielfalt

1.79*

1.59*

Strauchtomaten, lose
Ursprung: Niederlande/Belgien/ 
Deutschland/Polen/Ungarn
Klasse I
kg-Preis

Dattelcherrytomaten
Ursprung: Spanien/Marokko/Niederlande
Klasse I
Je 500 g; 1 kg = 3.18

Lidl ist Frischesieger für 
Obst und Gemüse in der 
Kategorie Discount a):

·  Mehr als 180 Obst- und Gemüse-
artikel täglich frisch geliefert

·  Schutz und Erhalt der Bio- 
diversität ist bei uns wichtig

·  Über 60 Obst und Gemüseartikel  
unverpackt

lidl.de/retail

Gut für dich, gut für alle: 
Unser Obst und Gemüse 
- ausgezeichnet, frisch 
und nachhaltig

a)

Dauerhaft im Sortiment
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a) Im Auftrag des FRUCHTHANDEL MAGAZIN hat die GfK Nürnberg im April 2023 mehr als 6.397 Haushalte nach ihrer Meinung zum Obst-  
und Gemüseangebot der verschiedenen Handelsgruppen, einschließlich der Kategorie Discount, und in verschiedenen Kategorien befragt.  

Im Gegensatz zu vielen anderen Preisen wird hier nicht das einzelne Geschäft oder die einzelne Abteilung, 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=romatomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Romatomaten
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=cherrytomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Deutsche_Cherry_Strauchtomaten
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=strauchtomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Deutsche_Strauchtomaten
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=cherrytomaten&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Bio_Cocktailstrauchtomaten
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/gegrilltes-haehnchen-mit-buntem-tomatensalat-486467?ref=search&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_einklinker_lidl-kochen_KW22&utm_content=_LHZ_OG


Deine bunte 
Vielfalt

Alles Gute 
zum Alltag!

6.99*

6.99*

14.99*

2.99*

  
Winterharte Palme
Höhe (inkl. Topf): ca. 80– 
110 cm. Ø = 22 cm. Je Topf

  
Hosta  
Gartenfunkie
Höhe (inkl. Topf):  
ca. 22 cm. Ø = 13 cm.
Je Topf

  
Wasserpflanze  
im Glas
Versch. Sorten.   
Inkl. Dekofische.
Je Stück

  
Dianthus,  
Pink Kisses
Je 6er-Tray

  
Bougainvillea  
Stamm
Höhe (inkl. Topf):  
ca. 45 cm. Ø = 14 cm.
Je Topf

  
Gartenhortensien
Versch. Farben.  
Höhe (inkl. Topf): ca. 45 cm.  
Ø = 19 cm. Je Topf

Winterschutz 
empfohlen

Für  
draußen

Erhältlich ab 
Mittwoch, 29.5.

Erhältlich ab 
Mittwoch, 29.5.

Für draußen

Erhältlich ab 
Mittwoch, 29.5.

Für  
draußen

Erhältlich ab 
Montag, 27.5.

Für drinnen

Für drinnen/ 
draußen

Erhältlich ab 
Montag, 27.5.

Erhältlich ab 
Montag, 27.5.

Für drinnen/ 
draußen

6.99*

-14%

5.99* d)
6.99

Nur gültig mit
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Für alle Pflanzen dieser Seite gilt: Abb. ähnlich. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  
ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen 

in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de m)BILDplus Gratismonat ausschließlich verfügbar für Nutzer der Lidl Plus App, die erstmalig den BILDplus Zugang  
in der Lidl Plus App aktiviert haben. Nutzerkonto bei BILD erforderlich, falls noch nicht vorhanden. Valide Internetverbindung notwendig.
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So geht’s:

Lidl Plus herunter-
laden und BILDplus 
Rabattsammler 
aktivieren

Mindestens einen 
BILDplus Gratismonat 
mit Lidl Plus erhalten

Mit Lidl Plus 200 €  
Einkaufswert erreichen  
und weiteren BILDplus  
Gratismonat sichernm)

1

2

3

Mit  
Lidl Plus

BILDplus  
gratis nutzenm)

Jetzt
neu

Mehr Infos findest du unter: lidlplus.de

Mit Lidl Plus   
BILDplus gratis 
nutzenm)

Ein bereits aktives BILDplus-Abonnement wird durch die Inanspruchnahme des Gratismonats über die Lidl Plus App nicht kostenfrei; ein Gratismonat kann hierfür nicht genutzt werden.  
Für den Erhalt weiterer Gratismonate ist die Aktivierung des BILDplus Rabattsammlers in Lidl Plus erforderlich und das Scannen der Lidl Plus App beim Einkauf, um durch Erreichen des  
jeweils vorgegebenen Monatsziels einen weiteren Gratismonat BILDplus zu erhalten. Der Gratismonat wird durch die Schwarz Digits Content GmbH, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm  
bereitgestellt, Vertragspartner für den BILDplus Inhalt ist die Axel Springer Deutschland GmbH, Axel-Springer-Straße 65, 10888 Berlin. Mehr Infos unter lidlplus.de.
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Deine bunte 
Vielfalt

Alles Gute 
zum Alltag!

6.99*

6.99*

14.99*

2.99*

  
Winterharte Palme
Höhe (inkl. Topf): ca. 80– 
110 cm. Ø = 22 cm. Je Topf

  
Hosta  
Gartenfunkie
Höhe (inkl. Topf):  
ca. 22 cm. Ø = 13 cm.
Je Topf

  
Wasserpflanze  
im Glas
Versch. Sorten.   
Inkl. Dekofische.
Je Stück

  
Dianthus,  
Pink Kisses
Je 6er-Tray

  
Bougainvillea  
Stamm
Höhe (inkl. Topf):  
ca. 45 cm. Ø = 14 cm.
Je Topf

  
Gartenhortensien
Versch. Farben.  
Höhe (inkl. Topf): ca. 45 cm.  
Ø = 19 cm. Je Topf

Winterschutz 
empfohlen

Für  
draußen

Erhältlich ab 
Mittwoch, 29.5.

Erhältlich ab 
Mittwoch, 29.5.

Für draußen

Erhältlich ab 
Mittwoch, 29.5.

Für  
draußen

Erhältlich ab 
Montag, 27.5.

Für drinnen

Für drinnen/ 
draußen

Erhältlich ab 
Montag, 27.5.

Erhältlich ab 
Montag, 27.5.

Für drinnen/ 
draußen

6.99*

-14%

5.99* d)
6.99

Nur gültig mit
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Für alle Pflanzen dieser Seite gilt: Abb. ähnlich. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  
ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen 

in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de m)BILDplus Gratismonat ausschließlich verfügbar für Nutzer der Lidl Plus App, die erstmalig den BILDplus Zugang  
in der Lidl Plus App aktiviert haben. Nutzerkonto bei BILD erforderlich, falls noch nicht vorhanden. Valide Internetverbindung notwendig.
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So geht’s:
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laden und BILDplus 
Rabattsammler 
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BILDplus Gratismonat 
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Jetzt
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Große Auswahl
täglich frisch

BROT
Unser

AKTION

1.39*

  
Sandwich  
mit Puten-
schinken  
und Käse
Je Stück

AKTION

-13%

2.59*
UVP 2.99

  
Oreo Muffin
Mit Oreo-Keks-
stückchen und  
Cremefüllung.
Je 2x 110 g; 1 kg = 11.77

  
Vegane  
Apfeltasche
Je 3 Stück

2+1 GRATIS

1.50*
2.25

Pfeffer  
Focaccia
Je Stück

-33%

-.59* d)
-.89

Nur gültig mit

PREIS
SPAR
MEGA

  
Krustenbrot
Je 1 kg

-29%

1.19* d)
1.69

Nur gültig mit

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

6
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  
zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  

Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=krustenbrot&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Krustenbrot


-25%

4.86*
6.49

Metzgerfrisch  
Frisches Rinder- 
Suppenfleisch
Vom Jungbullen,  
ohne Knochen.
Je 500 g; 1 kg = 9.72

-22%e)

8.69*

1 kg

  
Metzgerfrisch  
Frische Hähn-
chen-Minuten-
schnitzel
Je 1 kg

-20%

3.99*
4.99

  
Grillmeister  
Schweine-
nackensteaks
Mariniert in  
versch. Sorten.
Je 600 g; 1 kg = 6.65

-25%

2.99*
3.99

  
Metzgerfrisch  
Frisches Puten-
geschnetzeltes
Je 400 g
1 kg = 7.48

  
Grillmeister  
Schweine- 
Grillfackeln
Gewürzt.
Je 420 g; 1 kg = 8.79

-20%

3.69*
4.65

Letzter Aktionspreis 3.59

PREIS
SPAR
MEGA

-15%e)

5.99*

-27%e)

8.49*

-33%

2.99*
4.49

  
Metzgerfrisch  
Frisches Hack-
fleisch, gemischt
Vom Schwein und Rind.
Je 1,5 kg; 1 kg = 5.66

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Schweine- 
Nackenkoteletts
Je 1 kg

  
Metzgerfrisch  
Frische Puten-Mini-Steaks
Je 400 g; 1 kg = 7.48

1 kg1,5 kg

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

7
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/hackfleisch/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Hackfleisch
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/schweinekoteletts/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Nackenkoteletts
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/pute/putenschnitzel/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Frische_Puten_Mini_Steaks
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Geschnetzeltes&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Putengeschnetzeltes
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/schweinenackensteaks/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Nackensteaks
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=minutenschnitzel&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Haehnchen_Minutenschnitzel
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Rindersuppenfleisch&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Rindersuppenfleisch


800 g

-12%

6.99*
7.99

Letzter Aktionspreis 7.99

1,2 kg

4.79*

  
Grillmeister  
Chicken Wings
Gewürzt.
Je 1,2 kg
1 kg = 3.99

Mind. 28 Tage 
gereift

  
Metzgerfrisch  
Premium US  
Chuck-Eye-Steak
Ca. 400 g 
kg-Preis = 19.99

-27%e)

6.49*

  
Metzgerfrisch  
Frisches  
Putenbrustfilet
Teilstück.
Je 1 kg

  
Metzgerfrisch  
Rinder-Cevapcici
Gewürzt.
Je 400 g
1 kg = 6.98

  
Metzgerfrisch  
Premium Frische 
Kalbs-Leber
Je 400 g
1 kg = 14.98

  
Metzgerfrisch  
Frische Schwei-
neschnitzel
Je 800 g
1 kg = 7.49

800 g

Hähnchen- 
keulen und  
weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

6 Stück

-21%e)

5.99*

-21%

2.19*
2.79

-20%

2.79*
3.49

AKTION

5.99*

AKTION
z.B. 400 g

8.-*

  
Metzgerfrisch  
Frische  
Grobe Bratwurst
Je 400 g
1 kg = 5.48

  
Metzgerfrisch  
Frisches  
Hähnchen- 
Innenfilet
Je 800 g
1 kg = 8.74

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

DHZ · 22/2024 · SPE/BIE/KAM/KOB/WOL
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten- 

pauschale (€5.95), bestellbar. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/steaks/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Chuck_Eye_Steak
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/haehnchenkeulen-mit-marinierten-ofenkartoffeln-und-tomaten-melonen-salat-147879?ref=search&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_einklinker_lidl-kochen&utm_content=KW22_DHZ_Mo_Sa
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/bratwurst/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Grobe_Bratwurst
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fleisch/gefluegel/pute/putenbrust/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Putenbrustfilet
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Cevapcici&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Rinder_Cevapcici
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/schnitzel/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Schweineschnitzel
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/haehnchenfilet/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Haehnchen_Innenfilet


Kühlung Alle Artikel auf dieser Seite  
findest du in der Kühlung

Vielfalt 
aufs Brot

-26%

-.99* d)
1.35

Nur gültig mit

-33%

-.99*
1.49

  
Metzgerfrisch  
Bio Traditions- 
Wiener Würstchen
Je 200 g; 1 kg = 11.95

  
Metzgerfrisch  
Bio Traditions-
Fleischwurst
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 9.56

  
Metzgerfrisch  
Traditions- 
Brühwurst
Geschnitten in versch.  
Sorten. Je 125/100 g 
1 kg = 7.92/9.90

-40%

1.11*
1.85

  
Metzgerfrisch  
Traditions- 
Salami
Versch. Sorten.
Je 80 g
1 kg = 13.88

  
Metzgerfrisch  
Bio Spezialitäten
Versch. Sorten.
Je 100 g; 1 kg = 20.90

-39%

1.39*
2.29

-20%

2.39* d)
2.99

Nur gültig mit

-20%

2.39*
2.99

Letzter Aktionspreis 2.39

-25%

2.09*
2.79

Letzter Aktionspreis 2.19

  
Metzgerfrisch  
Farmer-/ 
Wacholder-
schinken
Je 125 g
1 kg = 11.12

  
Metzgerfrisch  
Bayerischer  
Traditions- 
Leberkäse
Versch. Sorten.
Je 125/100 g
1 kg = 7.92/9.90

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App.  
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de DHZ · 22/2024 · KER/GRE/LEV/KAM/KOB/BUT/ERL
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ttps://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wurst/kochschinken/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Bio_Spezialitaeten_Kochschinken
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wiener-wuerstchen/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Bio_Wiener_Wuerstchen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Fleischwurst&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Bio_Fleischwurst
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/wurst/salami/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Salami


Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-59% 
sparen

-59%

-.44*
1.09

AKTION

-40%

4.44*
UVP 7.49

  
Maggi Fix
Versch. Sorten.
Je 36/33/30 g
1 kg = 12.22/13.33/14.67

-40%

1.49*
2.49

  
Ültje  
Erdnüsse
Versch. Sorten.
Je 180 g; 1 kg = 8.28

  
Mövenpick/ 
Eilles  
Kaffee
Je 500 g
1 kg = 8.88

Im Aufsteller

AKTION

-41%

1.45*
UVP 2.49

  
Valensina
Versch. Sorten.
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

PREIS
SPAR
MEGA

8
LHZ · 22/2024 · BY/NO/RR/SW

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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1,3 Liter

AKTION

-23%

1.99*
UVP 2.59

Leibniz  
Pick Up!
Versch. Sorten.
Je 140 g
1 kg = 12.79

AKTION

-14%

4.69*
UVP 5.49

Melitta  
Kaffee Pads
Versch. Sorten.
Je 336/321 g
1 kg = 13.96/14.61

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

  
Galbani  
Mozzarella  
Original
Je 125 g; 1 kg = 8.88

Kühlung

AKTION

-18%

6.49*
UVP 7.99

-37%

-.49*
-.79

AKTION

-23%

2.29*
UVP 2.99

-37%

2.49*
3.99

  
Ömür  
Hirtenkäse
55 % Fett i. Tr. Je 1,5 kg 
Abtropf gewicht:  
800 g; 1 kg = 8.11

  
Langnese  
Cremissimo
Versch. Sorten.
Je 1,3 l/900/825 ml
1 l = 1.92/2.77/3.02

  
Président Carré  
Gourmet/Snack
Snack in versch. Sorten.
Je 200/180 g
1 kg = 11.45/12.72

  
Milbona  
Kondensmilch
4 % Fett.
Je 340 g; 1 kg = 1.44

Tiefkühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

  
Brunch  
Brotaufstrich
Versch. Sorten.
Je 185 g; 1 kg = 6.43

-37%

1.19* d)
1.89

Nur gültig mit

-25%

1.79*
2.39

-37%

1 kg = 10.64
1.49* d)

Nur gültig mit

-28%

-.99* d)
1.39

Nur gültig mit

Reis-fit  
Risbellis
Versch. Sorten.
Je 40 g
1 kg = 24.75

Schweppes  
Bittergetränk
Versch. Sorten.
Je 1,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.19

AKTION

-20%

3.59*
UVP 4.49

  
Dr. Oetker  
La Mia Grande
Versch. Sorten.
Je 410/400/360/380 g
1 kg = 8.76/8.98/9.97/9.45

  
Dr. Oetker  
High Protein  
Pudding
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 4.98

Tiefkühlung

Kühlung

-21%

1.49*
1.89

-26%

1 l = 1.11
1.39* d)

Nur gültig mit

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

9
LHZ · 22/2024 · RR

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/erdnuesse/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Erdnuesse
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaffee/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Moevenpick_Eilles_Kaffee
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/orangen/orangensaft/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Valensina


Beste Auswahl
immer günstig

Bis zu

-59% 
sparen

-59%

-.44*
1.09

AKTION

-40%

4.44*
UVP 7.49

  
Maggi Fix
Versch. Sorten.
Je 36/33/30 g
1 kg = 12.22/13.33/14.67

-40%

1.49*
2.49

  
Ültje  
Erdnüsse
Versch. Sorten.
Je 180 g; 1 kg = 8.28

  
Mövenpick/ 
Eilles  
Kaffee
Je 500 g
1 kg = 8.88

Im Aufsteller

AKTION

-41%

1.45*
UVP 2.49

  
Valensina
Versch. Sorten.
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

PREIS
SPAR
MEGA

8
LHZ · 22/2024 · BY/NO/RR/SW

Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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1,3 Liter

AKTION

-23%

1.99*
UVP 2.59

Leibniz  
Pick Up!
Versch. Sorten.
Je 140 g
1 kg = 12.79

AKTION

-14%

4.69*
UVP 5.49

Melitta  
Kaffee Pads
Versch. Sorten.
Je 336/321 g
1 kg = 13.96/14.61

AKTION

-44%

1.11*
UVP 1.99

  
Galbani  
Mozzarella  
Original
Je 125 g; 1 kg = 8.88

Kühlung

AKTION

-18%

6.49*
UVP 7.99

-37%

-.49*
-.79

AKTION

-23%

2.29*
UVP 2.99

-37%

2.49*
3.99

  
Ömür  
Hirtenkäse
55 % Fett i. Tr. Je 1,5 kg 
Abtropf gewicht:  
800 g; 1 kg = 8.11

  
Langnese  
Cremissimo
Versch. Sorten.
Je 1,3 l/900/825 ml
1 l = 1.92/2.77/3.02

  
Président Carré  
Gourmet/Snack
Snack in versch. Sorten.
Je 200/180 g
1 kg = 11.45/12.72

  
Milbona  
Kondensmilch
4 % Fett.
Je 340 g; 1 kg = 1.44

Tiefkühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

  
Brunch  
Brotaufstrich
Versch. Sorten.
Je 185 g; 1 kg = 6.43

-37%

1.19* d)
1.89

Nur gültig mit

-25%

1.79*
2.39

-37%

1 kg = 10.64
1.49* d)

Nur gültig mit

-28%

-.99* d)
1.39

Nur gültig mit

Reis-fit  
Risbellis
Versch. Sorten.
Je 40 g
1 kg = 24.75

Schweppes  
Bittergetränk
Versch. Sorten.
Je 1,25 l
zzgl. -.25 Pfand
1 l = 1.19

AKTION

-20%

3.59*
UVP 4.49

  
Dr. Oetker  
La Mia Grande
Versch. Sorten.
Je 410/400/360/380 g
1 kg = 8.76/8.98/9.97/9.45

  
Dr. Oetker  
High Protein  
Pudding
Versch. Sorten.
Je 400 g
1 kg = 4.98

Tiefkühlung

Kühlung

-21%

1.49*
1.89

-26%

1 l = 1.11
1.39* d)

Nur gültig mit

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=vanilleeis&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Langnese_Cremissimo_Vanille
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=Weichk%C3%A4se&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=President_Care_Gourmet_Snack
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/mozzarella/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Mozzarella
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kaese/feta/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Hirtenkaese
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=kondensmilch&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Kondensmilch
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=tonic%20water&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Tonic_Water


  

AKTION

-31%

1.29*
UVP 1.89

Reis-fit  
Express Reis
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 5.16

18er-Pack

AKTION

1.39*
UVP 1.49

Vincinni  
Mini Rolls
Versch. Sorten.
Je 175 g; 1 kg = 7.94

  
Danone  
Activia XXL
Versch. Sorten.
Je 8x 115 g 
1 kg = 3.62

Kühlung

-24%

2.49* d)
3.29

Nur gültig mit

  
Rügenwalder Mühle 
Veganes/ 
Vegetarisches  
Sortiment
Versch. Sorten.
Je 200/180/190 g
1 kg = 12.45/ 
13.83/13.11

  
Alpenhain  
Grill-Weichkäse
Versch. Sorten.
Je 200 g; 1 kg = 9.95

  
Coca-Cola Fridgepack
Versch. Sorten. Koffeinhaltig.
Je 18x 0,33 l zzgl. 4.50 Pfand
1 l = 1.43

Kühlung

AKTION

-34%

1.69*
UVP 2.59

  
Arla Kaergarden  
Butter
Je 250 g; 1 kg = 6.76

Kühlung

15 Stück

2.99*

  
Nordsee  
Fischstäbchen
Je 450 g; 1 kg = 6.64

Tiefkühlung

AKTION

-23%

-.99*
UVP 1.29

  
Mevgal  
Original Griechi-
scher Joghurt
Versch. Sorten.
Je 150 g; 1 kg = 6.60

Kühlung

Kühlung AKTION

-37%

1.99*
UVP 3.19

-44%
e)

1 kg = 3.25
2.99* d)

Nur gültig mit

-38%e)

3.33*

8.49* d)

Nur gültig mit

-50%
e)

Jetzt mitmachen

Mehr Infos findest du unter: lidlplus.de

Coupon in der 
App aktivieren1.

Coca-Cola Fridgepack 
kaufen2.

Chance auf 2  
„Ultimate Access“ 
Tickets sichernl)

3.

So geht ś

10
LHZ · 22/2024 · BY/RR/SW/WE

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de  
e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung l)Aktionszeitraum 27.05.-02.06.2024.  Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland.  

Gewinne 1 von 4 Premium Travel Paketen. Für Teilnahme im Aktionszeitraum Gewinnspiel-Coupon in der Lidl Plus App aktivieren, Aktionsprodukt kaufen und Gewinnspiel-
Coupon einlösen sowie Zustimmung, dass personenbezogenen Daten (Name, Telefonnummer, E-Mailadresse) an Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG  

übermittelt werden. Aktionsprodukte: Coca Cola Fridgepack 18x 0,33L Dose, Coca Cola Zero Fridgepack 18x 0,33L Dose. 
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/butter/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Arla_Butter
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/fischstaebchen/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Fischstaebchen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/grillkase/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Grillkaese
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/reis/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Express_Reis
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/joghurt/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Griechischer_Joghurt
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/cola/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Coca_Cola


  

AKTION

-31%

1.29*
UVP 1.89

Reis-fit  
Express Reis
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 5.16

18er-Pack

AKTION

1.39*
UVP 1.49

Vincinni  
Mini Rolls
Versch. Sorten.
Je 175 g; 1 kg = 7.94

  
Danone  
Activia XXL
Versch. Sorten.
Je 8x 115 g 
1 kg = 3.62

Kühlung

-24%

2.49* d)
3.29

Nur gültig mit

  
Rügenwalder Mühle 
Veganes/ 
Vegetarisches  
Sortiment
Versch. Sorten.
Je 200/180/190 g
1 kg = 12.45/ 
13.83/13.11

  
Alpenhain  
Grill-Weichkäse
Versch. Sorten.
Je 200 g; 1 kg = 9.95

  
Coca-Cola Fridgepack
Versch. Sorten. Koffeinhaltig.
Je 18x 0,33 l zzgl. 4.50 Pfand
1 l = 1.43

Kühlung

AKTION

-34%

1.69*
UVP 2.59

  
Arla Kaergarden  
Butter
Je 250 g; 1 kg = 6.76

Kühlung

15 Stück

2.99*

  
Nordsee  
Fischstäbchen
Je 450 g; 1 kg = 6.64

Tiefkühlung

AKTION

-23%

-.99*
UVP 1.29

  
Mevgal  
Original Griechi-
scher Joghurt
Versch. Sorten.
Je 150 g; 1 kg = 6.60

Kühlung

Kühlung AKTION

-37%

1.99*
UVP 3.19

-44%
e)

1 kg = 3.25
2.99* d)

Nur gültig mit

-38%e)

3.33*

8.49* d)

Nur gültig mit

-50%
e)

Jetzt mitmachen

Mehr Infos findest du unter: lidlplus.de

Coupon in der 
App aktivieren1.

Coca-Cola Fridgepack 
kaufen2.

Chance auf 2  
„Ultimate Access“ 
Tickets sichernl)

3.

So geht ś
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Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de  
e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung l)Aktionszeitraum 27.05.-02.06.2024.  Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland.  

Gewinne 1 von 4 Premium Travel Paketen. Für Teilnahme im Aktionszeitraum Gewinnspiel-Coupon in der Lidl Plus App aktivieren, Aktionsprodukt kaufen und Gewinnspiel-
Coupon einlösen sowie Zustimmung, dass personenbezogenen Daten (Name, Telefonnummer, E-Mailadresse) an Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG  

übermittelt werden. Aktionsprodukte: Coca Cola Fridgepack 18x 0,33L Dose, Coca Cola Zero Fridgepack 18x 0,33L Dose. 
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AKTION

-36%

4.44*
UVP 6.99

  
Pantene Pro-V  
Haarmaske
Versch. Sorten.
Je 450 ml; 1 l = 9.87

Im Aufsteller

  
Gordon’s  
London  
Dry Gin
37,5 % vol
Je 0,7 l
1 l = 14.27

AKTION

-10%

7.99*
UVP 8.95

  
Always Discreet 
Hygieneeinlagen
Versch. Sorten  
und Größen.  
Je 26/20/30/ 
9/10/40 Stück

AKTION

-39%

3.33*
UVP 5.49

  
Celebrations
Je 269 g
1 kg = 12.38

800 ml

-18%

8.99* d)
10.99

Nur gültig mit

AKTION

3.95*

AKTION

-25%

8.88*
UVP 11.99

-28%

9.99*
13.99

  
Lätta  
Original
Je 450 g; 1 kg = 2.64

  
Head &  
Shoulders  
Shampoo
Versch. Sorten.
Je 800 ml; 1 l = 11.10

  
Ouzo  
12
38/36 % vol
Versch. Sorten.
Je 0,7 l
1 l = 12.84AKTION

-41%

1.11*
UVP 1.89

  
Coshida  
Katzenstreu  
weiß mit  
Lavendelduft
Klümpchenbildend.
Je 6 l
1 l = -.66

  
Chio  
Taccos/Chitos
Je 75 g; 1 kg = 14.80

AKTION

-22%

11.99*
UVP 15.39

AKTION

-14%

2.99*
UVP 3.49

  
Ecover  
Flüssigwaschmittel 
30 Wäschen
Versch. Sorten.
Je 1,5 l; 1 l = 4.99

  
Ecover Sensitiv  
Hand-Spül-
mittel Zitrone &  
Aloe Vera
Je 950 ml; 1 l = 3.15

  
Ecover Wasch-
pulver Color
 Reicht für ca. 40 Wasch-
ladungen (1 WL = -.30).
Je 3 kg; 1 kg = 4.00

Im Aufsteller

-40%

1.19* d)
1.99

Nur gültig mit

Im Aufsteller

AKTION

-22%

7.49*
UVP 9.69

Im Aufsteller

AKTION

-33%

5.99*
UVP 8.95

Beim Kauf von 
2 Stück je

11
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Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.

Losentscheid am Aktionsende, max. ein Gewinn pro Teilnehmer. Gewinnbenachrichtigung per Mail. Rückmeldung Gewinner innerhalb 72 Std. erforderlich, sonst Gewinnverfall u.  
Auslosung Ersatzgewinner. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Weitere Infos  
und Datenschutzhinweise findest du in den rechtlichen Hinweisen in Lidl Plus und auf lidl.de/lidlplus-cocacola
* Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de

LHZ_KW22_S11_NO_RR_SW_WE.pdf   11LHZ_KW22_S11_NO_RR_SW_WE.pdf   11 5/6/2024   2:36:43 PM5/6/2024   2:36:43 PM

https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/ouzo-spritz-315131?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Ouzo
https://www.lidl.de/p/gordon-s-london-dry-gin-37-5-vol/p100250562?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100250562


+2 Eier gratis

12 Stück

1.99*

Frische Eier aus  
Bodenhaltung XXL
Güteklasse A.
Ursprung/Größe:  
siehe Verpackung.
Je 12 Stück

3 Stück

600 g

-30%

3.49* d)
4.99

Nur gültig mitNordsee  
Backfisch/ 
Matjesfilets  
XXL
Je 310/280 g
1 kg = 11.26/12.46

Kühlung

12 Stück

  
 

  
 

+ 10%  
gratis

-12%e)

5.69*

-12%e)

2.49*

-33%

1.79* d)
2.69

Nur gültig mit

  
Dulano  
Delikatess  
Geflügel- 
Fleischwurst  
XXL
Je 600 g 
1 kg = 4.15

  
Danone  
Actimel XXL
Versch. Sorten.
Je 12x 100 g
1 kg = 3.23

  
Meica  
Curry King
Je 232 g; 1 kg = 7.72

  
Dulano  
Delikatess Rost-
bratwürste XXL
Je 12x 90 g
1 kg = 5.27

Kühlung

Kühlung

Kühlung

Kühlung

-35%e)

3.88*

540 g

7.49*

  
Ocean Sea  
ASC King Prawns 
White Tiger  
Garnelen XXL
Je 600 g
Abtropfgewicht: 540 g  
1 kg = 13.87

Tiefkühlung

260 g

  
Milram  
Scheiben-
käse XXL
Versch.  
Sorten.
Je 260 g
1 kg = 11.50

Kühlung

2.99* d)

Nur gültig mit

-19%
e)

Einfach mehr
fürs Geld

Familien-Pack

12
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App.  
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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-16%e)

1.79*

Milbona  
Haltbare Milch XXL
1,5 % Fett.
Je 12x 1 l; 1 l = -.79

  
 

-11%e)

1.79*

20 Rollen

7.49*

-19%e)

4.99*

AKTION

-10%

4.99*
UVP 5.55

AKTION

-28%

4.99*
UVP 6.99

Doppelpack

4.99*
UVP 5.39

AKTION

-16%

3.75*
UVP 4.49

  
Heinz  
Beanz
Je 4x 415 g
1 kg = 3.01

-28%e)

2.99*

  
Sondey  
Butter waffeln  
Karamell XXL
Je 560 g; 1 kg = 5.34

  
Alesto  
Selection  
Wal nuss kerne  
XXL
Je 500 g; 1 kg = 9.98

  
Sensodyne  
ProSchmelz
Versch. Sorten.
Je 75 ml; 1 l = 50.00

  
Floralys  
Toiletten-
papier XXL
3-lagig.
Je 20x 220 Blatt

  
Kuchenzauber  
Croissant XXL
Gefüllt mit Nuss- 
Nougat-Creme.
Je 5x 65 g; 1 kg = 5.51

  
Domestos  
WC Stein  
Power 5
Versch. Sorten.
Je 5x 55 g
1 kg = 18.15

  
Sensodyne  
Zahnpasta  
Fluorid
Versch. Sorten.
Je 2x 75 ml
1 l = 33.27

520 g

3.29*

  
Sondey  
Linzeraugen XXL
Je 520 g; 1 kg = 6.33

AKTION

-12%

3.49*
UVP 3.99

  
Dr. Best  
Classic Zahnbürste  
Schwingkopf  
mittel 2+1
Je 3 Stück

Domestos WC Stein 
Power 5 vorsichtig 

verwenden. Vor Ge-
brauch stets Etikett 
und Produktinfor-

mationen lesen.

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Im Aufsteller

10+2 gratis

9.50*
11.40

  
Solevita  
Apfelsaft XXL
Je 2 l
1 l = -.90

13
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=rostbratw%C3%BCrste&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Rostbratwuerste_XXL
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-16%e)

1.79*

Milbona  
Haltbare Milch XXL
1,5 % Fett.
Je 12x 1 l; 1 l = -.79

  
 

-11%e)

1.79*

20 Rollen

7.49*

-19%e)

4.99*

AKTION

-10%

4.99*
UVP 5.55

AKTION

-28%

4.99*
UVP 6.99

Doppelpack

4.99*
UVP 5.39

AKTION

-16%

3.75*
UVP 4.49

  
Heinz  
Beanz
Je 4x 415 g
1 kg = 3.01

-28%e)

2.99*

  
Sondey  
Butter waffeln  
Karamell XXL
Je 560 g; 1 kg = 5.34

  
Alesto  
Selection  
Wal nuss kerne  
XXL
Je 500 g; 1 kg = 9.98

  
Sensodyne  
ProSchmelz
Versch. Sorten.
Je 75 ml; 1 l = 50.00

  
Floralys  
Toiletten-
papier XXL
3-lagig.
Je 20x 220 Blatt

  
Kuchenzauber  
Croissant XXL
Gefüllt mit Nuss- 
Nougat-Creme.
Je 5x 65 g; 1 kg = 5.51

  
Domestos  
WC Stein  
Power 5
Versch. Sorten.
Je 5x 55 g
1 kg = 18.15

  
Sensodyne  
Zahnpasta  
Fluorid
Versch. Sorten.
Je 2x 75 ml
1 l = 33.27

520 g

3.29*

  
Sondey  
Linzeraugen XXL
Je 520 g; 1 kg = 6.33

AKTION

-12%

3.49*
UVP 3.99

  
Dr. Best  
Classic Zahnbürste  
Schwingkopf  
mittel 2+1
Je 3 Stück

Domestos WC Stein 
Power 5 vorsichtig 

verwenden. Vor Ge-
brauch stets Etikett 
und Produktinfor-

mationen lesen.

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Im Aufsteller

10+2 gratis

9.50*
11.40

  
Solevita  
Apfelsaft XXL
Je 2 l
1 l = -.90

13
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Montag, 27.5. bis Samstag, 1.6.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=walnusskerne&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Walnusskerne
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/milch/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Milch_XXL


380 ml

1 l

1 kg

7.99*

Culinea  
Hähnchen
brustfilet
Teilstück.
Je 1 kg

Tiefkühlung

1 kg

AKTION

-28%

1.79*
UVP 2.49

Faxe  
Premium Bier
5 % vol
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

4erPack

  
Trattoria  
Alfredo  
Steinofenpizza  
Margherita XXL
Je 4x 300 g 
1 kg = 2.91

Tiefkühlung

1 kg

220 g
+50 ml gratis

-.89*

-30%e)

2.29*

-16%e)

1.49*

+10% gratis

2.79*

  
Hanuta  
Minis
Je 220 g
1 kg = 12.68

  
Milbona  
Joghurt  
mild XXL
3,5 % Fett.
Je 1 kg

  
Chef Select  
Gnocchi Klassik XXL
Je 1 kg

  
Milbona  
Kaffeegetränk  
XXL
Versch. Sorten.
Je 380 ml zzgl.  
-.25 Pfand; 1 l = 2.34

Kühlung

Kühlung

Kühlung

-12%e)

3.49*

FamilienPack

ab Montag, 27.5.

DHZ · 22/2024 · DE
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  

zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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380 ml

1 l

1 kg

7.99*

Culinea  
Hähnchen
brustfilet
Teilstück.
Je 1 kg

Tiefkühlung

1 kg

AKTION

-28%

1.79*
UVP 2.49

Faxe  
Premium Bier
5 % vol
Je 1 l
zzgl. -.25 Pfand

4erPack

  
Trattoria  
Alfredo  
Steinofenpizza  
Margherita XXL
Je 4x 300 g 
1 kg = 2.91

Tiefkühlung

1 kg

220 g
+50 ml gratis

-.89*

-30%e)

2.29*

-16%e)

1.49*

+10% gratis

2.79*

  
Hanuta  
Minis
Je 220 g
1 kg = 12.68

  
Milbona  
Joghurt  
mild XXL
3,5 % Fett.
Je 1 kg

  
Chef Select  
Gnocchi Klassik XXL
Je 1 kg

  
Milbona  
Kaffeegetränk  
XXL
Versch. Sorten.
Je 380 ml zzgl.  
-.25 Pfand; 1 l = 2.34

Kühlung

Kühlung

Kühlung

-12%e)

3.49*

FamilienPack

ab Montag, 27.5.

DHZ · 22/2024 · DE
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt.,  

zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar. e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Rezepte 
der Woche

Diese und viele weitere Rezepte auf lidl-kochen.de

45 min

Mittel

VEGANE SPARERIBS

MIT SMASHED POTAOES

35 min

Einfach

KARTOFFELWEDGES

MIT MINI-FRIKADELLEN

45 min

Einfach

MIT VANILLEEIS

ERDNUSS-BLONDIES

Metzgerfrisch 
Frisches Hackfleisch, 
gemischt
Vom Schwein und Rind. 
Je 1,5 kg

Ab Mo. 27.5.

Coca-Cola Fridgepack
Versch. Sorten. Koffeinhaltig. 
Je 18 x 0,33 l zzgl. 4.50 Pfand

Ab Mo. 27.5.

McEnnedy 
Peanut Butter
Versch. Sorten. 
Je 454 g

Ab Mi. 29.5.

DHZ · 22/2024 · MITTWOCH · DE
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/vegane-spareribs-mit-fruchtigem-salat-und-smashed-potaoes-568500?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW22&utm_content=Vegane_Spareribs_Smashed_Potatoes
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/kartoffelwedges-mit-mini-frikadellen-146416?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW22&utm_content=Kartoffelwedges_Mini_Frikadellen
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/erdnuss-blondies-mit-vanilleeis-306771?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_RdW_KW22&utm_content=Erdnuss_Blondie_Vanilleeis


Passend für gängige 
Schlauch-Systeme

Click System

14.99*7.99*

12.99*

69.99*

PARKSIDE®
Gießstab/Dünger- 

Gartenbrause  
mit Schaumbehälter

UV-, frost- und witterungsbeständig.  
Mit integriertem Durchflussregler.  

Arbeitsdruck: max. 4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Messing-2-Wege- 

Verteiler/-Steck system/-
Kugelhahn/-Gartenspritze

Aus massivem Messing – langlebig und 
korrosions beständig. Je Stück/Set

PARKSIDE®
Schlauchbox/Kassetten-
Flachschlauch
Gartenspritze mit  
Durchflussregelung.  
Witterungs- und  
UV-beständig.  
Je Stück

PARKSIDE®
Reinigungsspritze  

mit Rotationsdüse
Typ „PRR A1“. Punktgenauer  

Vollstrahl oder einschalt-
barer Rotationsstrahl.  

Batteriebetriebene 
Rotationsdüse. Arbeits-

druck: max. 4 bar. Je Stück

Dünger-Gartenbrause  
mit Schaumbehälter;  
6-stufig einstellbar; abnehm-
barer Behälter (ca. 100 ml)

Box:  
ca. 32 x 37 cm; 
Schlauch 10 m;  
Betriebsdruck:  
max. 4 bar

Messing- 
Gartenspritze

PARKSIDE®
Erd-Schlauchaufroller
Schwenkbare Schlauchbox mit  
Arretierfunktion und Aufrollauto-
matik. Mit Erdspieß zur funda-
mentlosen und zugfesten Boden-
verankerung. Betriebsdruck:  
max 6 bar. Inkl. 25 m Garten- und  
2 m Zuleitungsschlauch. Je Stück

Gießstab; 
schwenkbarer 
Brausekopf

Kassette:  
ca. 37 x 38 cm; 
Schlauch 20 m;  
Betriebsdruck:  
max. 4 bar

ab Montag, 27.5.

Zubehör

Gilt für alle Artikel 
dieser Doppelseite

GARDENA
Sprühregner
Beregnete Fläche: ca. 100 m2. 
Reichweite: ca. 11 m.  
Bewässerungssektor: ca. 360°.  
Je Stück

Messing-Stecksystem, 
4-teilig

Messing-Kugelhahn
Messing-2-Wege-
Verteiler

-33%
11.99 F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-39%
UVP 11.49 

6.99*

14
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl.de/p/parkside-reinigungsspritze-prr-a1-mit-batteriebetriebener-rotationsduse/p100373922?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373922
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https://www.lidl.de/p/parkside-stecksystem-2-wege-verteiler-kugelhahn-gartenspritze-aus-messing/p100373622?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373622
https://www.lidl.de/p/parkside-schlauchbox-10-m-mit-gartenspritze/p100373873?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373873
https://www.lidl.de/p/parkside-kassetten-flachschlauch-20-m-mit-gartenspritze/p100373863?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373863


Passend für gängige 
Schlauch-Systeme

Click System

14.99*7.99*

12.99*

69.99*

PARKSIDE®
Gießstab/Dünger- 

Gartenbrause  
mit Schaumbehälter

UV-, frost- und witterungsbeständig.  
Mit integriertem Durchflussregler.  

Arbeitsdruck: max. 4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Messing-2-Wege- 

Verteiler/-Steck system/-
Kugelhahn/-Gartenspritze

Aus massivem Messing – langlebig und 
korrosions beständig. Je Stück/Set

PARKSIDE®
Schlauchbox/Kassetten-
Flachschlauch
Gartenspritze mit  
Durchflussregelung.  
Witterungs- und  
UV-beständig.  
Je Stück

PARKSIDE®
Reinigungsspritze  

mit Rotationsdüse
Typ „PRR A1“. Punktgenauer  

Vollstrahl oder einschalt-
barer Rotationsstrahl.  

Batteriebetriebene 
Rotationsdüse. Arbeits-

druck: max. 4 bar. Je Stück

Dünger-Gartenbrause  
mit Schaumbehälter;  
6-stufig einstellbar; abnehm-
barer Behälter (ca. 100 ml)

Box:  
ca. 32 x 37 cm; 
Schlauch 10 m;  
Betriebsdruck:  
max. 4 bar

Messing- 
Gartenspritze

PARKSIDE®
Erd-Schlauchaufroller
Schwenkbare Schlauchbox mit  
Arretierfunktion und Aufrollauto-
matik. Mit Erdspieß zur funda-
mentlosen und zugfesten Boden-
verankerung. Betriebsdruck:  
max 6 bar. Inkl. 25 m Garten- und  
2 m Zuleitungsschlauch. Je Stück

Gießstab; 
schwenkbarer 
Brausekopf

Kassette:  
ca. 37 x 38 cm; 
Schlauch 20 m;  
Betriebsdruck:  
max. 4 bar

ab Montag, 27.5.

Zubehör

Gilt für alle Artikel 
dieser Doppelseite

GARDENA
Sprühregner
Beregnete Fläche: ca. 100 m2. 
Reichweite: ca. 11 m.  
Bewässerungssektor: ca. 360°.  
Je Stück

Messing-Stecksystem, 
4-teilig

Messing-Kugelhahn
Messing-2-Wege-
Verteiler

-33%
11.99 F

7.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-39%
UVP 11.49 

6.99*
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2.99*-.49*

9.99*

4.99*

PARKSIDE®
Hahnanschluss/ 
Zubehöradapter/ 
Verlängerungs-/Y-Stück
Witterungs- und  
UV-beständig.  
Druck: max.  
4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Multifunktionsbrause/
Gartenspritze
UV-, frost- und witterungsbeständig. 
Mit integriertem Durchflussregler.  
Arbeitsdruck: max. 4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Viereck-/Vollkreis-/Kreisregner

Betriebsdruck: max. 4 bar. Je Stück

PARKSIDE®
Flexi-Garten-
schlauchset
Passend für Wasserhähne 
26,5 mm (G3/4") und  
21 mm (G1/2"). Je Stück

Garten-
spritze  
stufenlos  
einstellbar

Vollkreisregner; Bewässerungs-
durchmesser: ca. 3–20 m (bei 2–4 bar); 
stufenlose Durchflussregulierung

Hahnanschluss;  
für Wasserhahn mit  
26,5 mm (G¾") Gewinde

Multi-
funktions-
brause mit  
6 Einstellungen

Kreisregner; Bewässerungsfläche: 
max. 250 m2; Bewässerungsdurch-
messer: ca. 3–15 m (bei 2–4 bar)

Hahnanschluss;  
für Wasserhahn mit  
21 mm (G½") Gewinde

Viereckregner; Bewässerungsfläche: ca. 110–250 m2 (bei 2–4 bar); 
Sprinklerpositionen: Voll-, Teil-, Rechts-, Linksbewässerung

Hahnanschluss;  
für Wasserhahn mit  
33 mm (G1") Gewinde

Verlängerungsstück

Y-Stück; Schlauch-
abzweigung für 
Gartenschläuche

ab Montag, 27.5.

Weitere 
Variante 
erhältlich

Zubehör

Von ca. 5,5 m bis zu 15 m ausziehbar

6 Bar

1 Bar

min. 5 m

max. 15 mmax. 15 m

6 Bar
6 Bar

1 Bar

min. 5 m

max. 15 m

1 Bar

min. 5 m

6 Bar

1 Bar

min. 5 m

max. 15 m

6 Bar

1 Bar

min. 5 m

max. 15 m

PREIS
SPAR
MEGA

-7€
16.99 F

9.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Länge: max. 15 m

PARKSIDE®
Bewässerungs-
computer
Programmierbar auf  
6 unabhängige Zeitpläne.  
Bewässerungsdauer:  
1 min. bis 9:59 h. Passend  
für 33,3 mm (G1") und  
26,5 mm Gewinde (G¾").  
Inkl. Batterien. Je Stück

6.99*

PARKSIDE®
Schlauch-Anschluss/ 
-Ventil/-Kupplung
Frost-, witterungs- und  
UV-beständig.  
Arbeitsdruck:  
max. 4 bar.  
Je Stück

Regelventil; steuert den Wasser-
durchfluss unabhängig voneinan-
der; ermöglicht das Absperren 
der Wasserzufuhr

Inkl. Adapter auf 
26,5-mm-Gewinde (G¾")

PARKSIDE®
Viereck-/ 

Impulsregner
Passend für gängige 

Schlauch-Systeme. Je Stück

Hahnanschluss; 
dreh- und schwenk-
bar; Wasserhahn-
anschluss für  
26,5-mm- und 
33,3-mm-Schraub-
gewinde (G¾"/G1")

Viereckregner: indivi-
duell regulierbare 
Sprinklerpositionen

Kupplung mit Drosselventil; ermög-
licht das Absperren der Wasserzufuhr 
zwischen zwei Schlauchanschlüssen

Impulsregner: max.  
Bewässerungsbereich: 
ca. 110–490 m2 (bei 4 bar)

Impulsregner: Einstellbarer 
Bewässerungssektor:  
0–360°; einstellbare  
Wurfweite: ca. 6–13 m; 
Präzisionsdüse aus Messing

Viereckregner: 16 flexible 
Antikalk-Präzisionsdüsen;  

max. Bewässerungsbereich: 
max. 250 m 2 (bei 4 bar)

17.99*

9.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 27.5.–2.6. R

-8€

Weitere 
Variante  
erhältlich
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Adapter
System

PARKSIDE®
Spritzschutz

Typ „PSSH 4 A1“.  
Enthaltenes Zubehör:  

2 Adapter für unter-
schiedliche Parkside-

Hochdruckreiniger,  
1 Verschlussmutter.  

Je Stück

PARKSIDE®
Hochdruckreiniger- 

Düsen-Sortiment
Zubehör für Hochdruck reiniger. Je Stück

PARKSIDE®
Teleskop-Lanze für Hochdruckreiniger
Typ „PTL 4 B4“. Teleskop-Führungsrohr  
(ca. 166–404 cm). Arbeitshöhe: bis ca. 5 m. 
Hochdruckschlauch: ca. 3,8 m. Max. Druck:  
180 bar. Inkl. Flachstrahldüse, Winkelstück, 
Standfuß, Hochdruckschlauch, Schulter gurt 
und 2  
Adap tern.  
Je Stück

PARKSIDE®
Hochdruckreiniger
Typ „PHD 135 D5". Vario-Fächer-
strahl, Turbo-Schmutzfräse mit 
Reinigungsmittel. 600-ml- 
Reinigungsmitteltank. Auto- 
Start-Stopp-System. Anti-Twist-
Hochdruckschlauch: ca. 7 m. 
Druck: max. 135 bar. Förder-
menge: max. 420 l/h. Je Stück

3-in-1-Düse; einstell-
barer Spritzwinkel

Ideal zur Reinigung 
von Ecken und Kanten

1.800 
W

ab Montag, 27.5.
Zubehör für 
Hoch druck-
reiniger

PARKSIDE®
Hochdruck reiniger-Zubehör 

Je Stück

Passend für PARKSIDE Hochdruckreiniger der Serie  
PHD 110, PHD 135, PHD 150, PHD 170, PHDS 110 Silent,  

PHDM 110 Mini sowie PARKSIDE PERFORMANCE PHDP 180

Saugschlauch mit Vorfilter

Zubehör

-37%
7.99

4.99*

Weitere Varianten erhältlich

Weitere Variante erhältlich

Flachbürste inkl. Adapter

-5€
17.99 F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-5€
19.99 F

14.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

29.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 27.5.–2.6. R

-20€

-10€
49.99 F

39.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

69.99*

PARKSIDE®
4-in-1-Benzin-Kombigerät

Typ „PBK 4 B3“. Leistungsstarker 2-Takt-Benzinmotor  
mit 1,45 kW (1,97 PS). Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m. Je Stück

Komfort- 
Tragegurt-
system mit 
Schnell- 
Löseein-
richtung

4 in 1: 
Rasentrimmer,  
Freischneider,  
Heckenschere,  
Hochentaster

149.-*

Zubehör
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Adapter
System

PARKSIDE®
Spritzschutz

Typ „PSSH 4 A1“.  
Enthaltenes Zubehör:  

2 Adapter für unter-
schiedliche Parkside-

Hochdruckreiniger,  
1 Verschlussmutter.  

Je Stück

PARKSIDE®
Hochdruckreiniger- 

Düsen-Sortiment
Zubehör für Hochdruck reiniger. Je Stück

PARKSIDE®
Teleskop-Lanze für Hochdruckreiniger
Typ „PTL 4 B4“. Teleskop-Führungsrohr  
(ca. 166–404 cm). Arbeitshöhe: bis ca. 5 m. 
Hochdruckschlauch: ca. 3,8 m. Max. Druck:  
180 bar. Inkl. Flachstrahldüse, Winkelstück, 
Standfuß, Hochdruckschlauch, Schulter gurt 
und 2  
Adap tern.  
Je Stück

PARKSIDE®
Hochdruckreiniger
Typ „PHD 135 D5". Vario-Fächer-
strahl, Turbo-Schmutzfräse mit 
Reinigungsmittel. 600-ml- 
Reinigungsmitteltank. Auto- 
Start-Stopp-System. Anti-Twist-
Hochdruckschlauch: ca. 7 m. 
Druck: max. 135 bar. Förder-
menge: max. 420 l/h. Je Stück

3-in-1-Düse; einstell-
barer Spritzwinkel

Ideal zur Reinigung 
von Ecken und Kanten

1.800 
W

ab Montag, 27.5.
Zubehör für 
Hoch druck-
reiniger

PARKSIDE®
Hochdruck reiniger-Zubehör 

Je Stück

Passend für PARKSIDE Hochdruckreiniger der Serie  
PHD 110, PHD 135, PHD 150, PHD 170, PHDS 110 Silent,  

PHDM 110 Mini sowie PARKSIDE PERFORMANCE PHDP 180

Saugschlauch mit Vorfilter

Zubehör

-37%
7.99

4.99*

Weitere Varianten erhältlich

Weitere Variante erhältlich

Flachbürste inkl. Adapter

-5€
17.99 F

12.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-5€
19.99 F

14.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

29.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 27.5.–2.6. R

-20€

-10€
49.99 F

39.99*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

69.99*

PARKSIDE®
4-in-1-Benzin-Kombigerät

Typ „PBK 4 B3“. Leistungsstarker 2-Takt-Benzinmotor  
mit 1,45 kW (1,97 PS). Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m. Je Stück

Komfort- 
Tragegurt-
system mit 
Schnell- 
Löseein-
richtung

4 in 1: 
Rasentrimmer,  
Freischneider,  
Heckenschere,  
Hochentaster

149.-*

Zubehör
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Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

39.99* 9.99*

PARKSIDE®
Pflanzen-
Bewässerungs-
kegel/-spieße/-olla
Zur einfachen, umwelt-
freundlichen Versorgung  
von Blumentöpfen und 
Pflanzkübeln. Je Stück/ 
3 Stück/4 Stück/12 Stück

PARKSIDE®
Regenfasspumpe
Typ „PRP 400 C2“.  
Fördermenge:  
max. 4.000 l/h.  
Förderhöhe:  
max. 13 m.  
Je Stück

Ton-Bewässerungsolla mit Deckel;  
ca. Ø 11 x H 21 cm); selbstregulierend

PARKSIDE®
Gartendusche

Stufenlos einstellbarer  
Aluminium-Teleskopstab  

ca. 188–225 cm. Betriebsdruck: 
max. 4 bar. Witterungs-  

und UV-beständig. Je Stück

3 Ton-Bewässerungs-
kegel mit Schlauch 
(je ca. Ø 3 x H 11 cm, 
Schlauch ca. 7 cm); 
selbstregulierend

verstellbarer 
Duschkopf

400  
W

ab Montag, 27.5.

Weitere Variante  
erhältlich

Mehr
als 900  

Gartenartikel  
im Onlineshop

12 Bewässerungsspieße  
(je ca. Ø 2,5 x H 16 cm); mit  
Ventil zur Wasserdosierung

4.99*79.99*

PARKSIDE®
Messerhäcksler
Typ „PMH 2500 A1“. Ideal 
zum Häckseln von Grün-
schnitt, Büschen und 
Sträuchern. Abnehmbarer 
45-l-Fangsack. Aststärke: 
max. 40 mm.  
Leerlauf-
drehzahl:  
3.900 min-1.  
Je Stück

Förderhöhe: max. 7 m

Inkl. Nylonseil (ca. 8 m),  
Schlauch adapter (½", ¾", 1" und 1½"), 
Winkel adapter Hahnstück G1½"

400  
W

2.500 
W

Inkl. Stopfer zum Nachschieben

34.99*

29.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 27.5.–2.6. R

-5€

PARKSIDE®
Klarwasser-Tauchpumpe
Typ „PTPK 400 B1“. 
Schwimmschalter zur 
automatischen An- 
und Abschaltung. 
Förder-
menge: max. 
10.000 l/h. 
Je Stück
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29.99*

PARKSIDE®
Elektro-Rasentrimmer
Typ „PRT 550 B6". Doppelfaden-System mit voll-
automatischer Nachstellung. Werkzeuglos aus-
tauschbare Fadenspulen. Teleskop-Führungsholm.  
Schnittdurch messer:  
ca. 30 cm. Je Stück

1.-*

Fugen-
kratzer

Inkl. 2 Doppelfaden-
spulen (je 5 m)

Blumen-
kelle

Winkelbarer 
6-Positionen-
Schneidkopf

Automatik-Pflanzer (für Zwiebeln 
und Pflanzballen bis ca. Ø 6 cm)

Hand-
rechen

PARKSIDE®
Pflanzgefäß
Aus Kunststoff. 
Maße: ca. 13 x 
11,6 cm. 
Je Stück

Doppel-
hacke

550  
W

1 l

1.99*PARKSIDE®
Gartengerät
Aus Edelstahl. Je Stück

-5€
44.99 F

39.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

PARKSIDE®
Kräuter- 

Hochbeet
Aus witterungsbeständigem Holz.  

Abnehmbarer Pflanzeinsatz mit  
neun Fächern. Inkl. Vlieseinsatz.  

Ca. B 58 x H 75 x T 38 cm. Je Stück

ab Montag, 27.5.

19.99*

PARKSIDE®
Elektro-Heckenschere

Typ „PHS 450 A1“. 2-Hand-Schutzschal-
ter und elektrisches Bremssystem. Mes-

ser-Anschlagschutz mit Bohrung zum 
Aufhängen. Inkl. stabilen Messer-

schutzköchers. Schnittbewegungen: 
3.400 min-1. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Gras- und Strauchschere

Typ „PGSA 4 B3“. Werkzeugloses Klicksystem zum einfachen Messerwechsel. 
4-V-Li-Ionen-Akku (2,0 Ah). Um 180° drehbarer Softgriff. Akku-Laufzeit: bis zu 

60 min. Inkl. USB-C Kabel und 2 Messerschutzhüllen. Je Stück

Schnittlänge: 
ca. 46 cm

450  
W

-10€
39.99 F

29.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

2in1
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4.99*

4.99*

15.99*

1.99*

3.99*

LIVARNO home
LED-Solarleuchte
Schaltet sich bei ein
setzender Dunkelheit  
automatisch ein. Leucht
dauer ca. 8 h. IP44. Je Stück

PARKSIDE®
Garten-Kupfersortiment 
Je Stück/Set
1 m² = 12.17/1 m = .50

 
Grandiol  
Universalerde, torffrei
Für Zierpflanzen sowie Obst,  
Gemüse und Kräuteranbau. Je 20 l
1 l = .10

LIVARNO home
Garten- und  
Allzwecktruhe
In RattanOptik.  
Witterungs und  
UVbeständig. Ca.  
B 119 x H 59 x  
T 52 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Unkrautbrenner 

mit Gaskartusche
Mit Piezozündung und  

stufenloser Flammenre
gulierung. Gasart: Propan/

ButanGemisch. Je Stück

ca. B 11 x H 14 
x T 10 cm

Kupfernetz  
(ca. 12,7 x 320 cm); 
natürlicher  
Schneckenschutz 
ohne Chemie

NOLA
Universalgas
30 % Propan,  
70 % Butan.  
Kartusche entspricht der 
Norm EN 417. Je 600 ml
1 l = 6.65

ca. B 11 x H 14 
x T 10 cm

Hängeschloss
Vor richtung 
(ohne Schloss)

ca. B 15 x  
H 11 x T 9 cm

3 Rankhilfen für  
Zimmerpflanzen; für den  
Innen und Außenbereich

Pflanzen-
schilderset, 
11teilig;  
10x Pflanzen
schild, 1x Acryl
marker; für  
den Innen und 
AußenbereichKupferband  

(ca. 5 cm x 10 m); 
natürlicher 
Schneckenschutz 
ohne Chemie

PARKSIDE®
Heißluft- 
Unkrautvernichter
Typ „PUV 2000 C2“. Umwelt
schonende Heißluftanwen
dung ohne schädliche  
Chemikalien. Temperatur 
(Düsen ausgang): ca. 650 °C. 
Mit ausklappbarem Abstell
bügel. Je Stück

Gas kartusche  
für Abflamm geräte

350 l

2.000 
W

ab Montag, 27.5.

Mit 5 Aufsätzen: Grill,  
Reduzier, Flächen,  
Spachtel und Kegeldüse  
zur Unkrautvernichtung

-8€
32.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

14.99*

LIVARNO home
LED-Außen-
strahler
Neutralweiße 
Lichtfarbe  
(4.000 K). Mit  
Dämmerungs
sensor. Je Stück

Integrierter 
Bewegungs
melder (ca. 
1–8 m Reich
weite)

Schwenk
barer Bewe
gungsmel
der (ca. 12 m 
Reichweite)

22  
W

-10€
49.99 F

39.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
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4.99*

4.99*

15.99*

1.99*

3.99*

LIVARNO home
LED-Solarleuchte
Schaltet sich bei ein
setzender Dunkelheit  
automatisch ein. Leucht
dauer ca. 8 h. IP44. Je Stück

PARKSIDE®
Garten-Kupfersortiment 
Je Stück/Set
1 m² = 12.17/1 m = .50

 
Grandiol  
Universalerde, torffrei
Für Zierpflanzen sowie Obst,  
Gemüse und Kräuteranbau. Je 20 l
1 l = .10

LIVARNO home
Garten- und  
Allzwecktruhe
In RattanOptik.  
Witterungs und  
UVbeständig. Ca.  
B 119 x H 59 x  
T 52 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Unkrautbrenner 

mit Gaskartusche
Mit Piezozündung und  

stufenloser Flammenre
gulierung. Gasart: Propan/

ButanGemisch. Je Stück

ca. B 11 x H 14 
x T 10 cm

Kupfernetz  
(ca. 12,7 x 320 cm); 
natürlicher  
Schneckenschutz 
ohne Chemie

NOLA
Universalgas
30 % Propan,  
70 % Butan.  
Kartusche entspricht der 
Norm EN 417. Je 600 ml
1 l = 6.65

ca. B 11 x H 14 
x T 10 cm

Hängeschloss
Vor richtung 
(ohne Schloss)

ca. B 15 x  
H 11 x T 9 cm

3 Rankhilfen für  
Zimmerpflanzen; für den  
Innen und Außenbereich

Pflanzen-
schilderset, 
11teilig;  
10x Pflanzen
schild, 1x Acryl
marker; für  
den Innen und 
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natürlicher 
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ohne Chemie
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W
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Reduzier, Flächen,  
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LIVARNO home
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

Güde®
Garten- und  
Werkstattwagenset 
Typ „GGW 250“. Transportwagen inklusive  
Aufsatzplane. Zuladung: max. 250 kg.  
Räder: Luftbereifung. Je Set

-49%
UVP 159.-

79.99

PARKSIDE®
Garten kultivator
Typ „PGK 1500 A1“. Leer-
laufdrehzahl: 380 min-¹.  
Arbeitsbreiten:  
29/40 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Benzin-Sense
Typ „PBS 2 D4“.  
Leistung: 1,35 kW (1,8 PS).
Fadenspule: Schneidkreis-Ø:  
430 mm. Je Stück

-15%
119.-

99.99

PARKSIDE® PERFORMANCE
Akku-Heckenschere 40 V

Typ „PPHSA 40-Li B2“. Schnitt  -
bewegungen: 2.000/3.000/3.600 min -1. 

Schnittlänge: ca. 58 cm. Je Stück

-11%
89.99

79.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

2in1
Freischneider und 
Rasentrimmer

Güde®
Rasenmäher „Big Wheeler“
Typ „554.2R“. Motor: 4-Takt/4,8 PS/ 
EURO V Norm. Schnittbreite: ca. 55 cm.  
Fangsackvolumen: 65 l. Je Stück

-41%
UVP 459.-

269.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

10 MonateB à 31.49 
Gesamtbetrag Finanzierung 314.90

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Datum: 23.11.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Cherine Cohen
Reinzeichnung: TK
Schriftgröße:
GTIN-Größe: SC 4
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER
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• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug
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• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

385586_2107
GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG CORDLESS MULTI-TOOL PGKGA 40-Li B2 CTN. NO. LOGISTICS INFO

GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie
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Ohne Akkus/
Ladegerät

109.-

PARKSIDE®
2-in-1 Elektro- 
Vertikutierer/ 
-Lüfter
Typ „PLV 1800 A1“.  
Messerdrehzahl:  
3.600 min-1.  
Arbeitsbreite: 37 cm.  
Je Stück

1.500 
W

1.800 
W

-28%
139.-

99.99
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Güde®
Garten- und  
Werkstattwagenset 
Typ „GGW 250“. Transportwagen inklusive  
Aufsatzplane. Zuladung: max. 250 kg.  
Räder: Luftbereifung. Je Set

-49%
UVP 159.-

79.99

PARKSIDE®
Garten kultivator
Typ „PGK 1500 A1“. Leer-
laufdrehzahl: 380 min-¹.  
Arbeitsbreiten:  
29/40 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Benzin-Sense
Typ „PBS 2 D4“.  
Leistung: 1,35 kW (1,8 PS).
Fadenspule: Schneidkreis-Ø:  
430 mm. Je Stück

-15%
119.-

99.99

PARKSIDE® PERFORMANCE
Akku-Heckenschere 40 V

Typ „PPHSA 40-Li B2“. Schnitt  -
bewegungen: 2.000/3.000/3.600 min -1. 

Schnittlänge: ca. 58 cm. Je Stück

-11%
89.99

79.99 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

2in1
Freischneider und 
Rasentrimmer

Güde®
Rasenmäher „Big Wheeler“
Typ „554.2R“. Motor: 4-Takt/4,8 PS/ 
EURO V Norm. Schnittbreite: ca. 55 cm.  
Fangsackvolumen: 65 l. Je Stück

-41%
UVP 459.-

269.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie

d
a

DE, 
AT

DE, 
AT

DE, 
AT

Ohne Akkus/
Ladegerät

109.-

PARKSIDE®
2-in-1 Elektro- 
Vertikutierer/ 
-Lüfter
Typ „PLV 1800 A1“.  
Messerdrehzahl:  
3.600 min-1.  
Arbeitsbreite: 37 cm.  
Je Stück

1.500 
W

1.800 
W

-28%
139.-

99.99

Bewertungen Stand – 7.5.2024

V

384

4.5
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

LIVARNO home
Garten-Aufbewahrungsbox  
aus Metall
Mit Soft-Close-Gasdruckfedern.  
Maße: ca. L 130 x B 61 x H 63 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Gewächshaus,  
mit Gitterfolie, 
begehbar
Aus Stahl und Kunststoff.
Maße: ca. B 140 x H 200 x  
T 140 cm. Je Stück

PARKSIDE®
Regentonne,  

faltbar
Aus Kunststoff. 

 Je Stück

PARKSIDE®
Mähroboter-

garage
Modell „PMRG  

68 A1“. Aus Kunst- 
stoff. Maße:  

L 69,5 x B 68 x  
H 40,5 cm. Je Stück

119.-

39.99

LIVARNO home

Gartenschrank  
mit 2 Türen
Witterungs- und UV- 
beständig. Maße: ca.  
B 78 x T 46 x H 182 cm.  
Je Stück

-11%
67.99

59.99

PARKSIDE®
Garten - 
pumpen- 
Set
Modell „PGPS  
1100 B2“.  
Fördermenge:  
4600 l/Std., 
Förderhöhe:  
45 m. Je Stück

-12%
79.99

69.99

-21%
37.99

29.99

1.100 
W

250 l

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Click System

Passend für gängige 
Schlauch-Systeme 

Belüftungsfenster mit  
Klettverschlüssen

Inkl. Zubehör

Optimaler Schutz vor 
Niederschlag und 

Sonneneinstrahlung

149.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Inkl.  
Zubehör

330 l
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B Die 0%-Finanzierung kann nur im Rahmen einer Online-Bestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 
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https://www.lidl.de/p/parkside-gewachshaus-mit-gitterfolie-begehbar/p100370919?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100370919
https://www.lidl.de/p/parkside-gartenpumpen-set-pgps-1100-b2-4600-l-h/p100371729?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100371729
https://www.lidl.de/p/parkside-faltbare-regentonne-250-liter-grun/p100371740?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100371740
https://www.lidl.de/p/parkside-mahrobotergarage-pmrg-68-a1-mit-klappbarem-dach/p100373710?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373710
https://www.lidl.de/p/livarno-home-gartenschrank-2-turen-aus-recyceltem-kunststoff/p100371933?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100371933
https://www.lidl.de/p/livarno-home-gartenbox-330-l-aus-stahl/p100371966?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100371966


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

8.99

9.99

CRIVIT
Outdoor Funktions socken
Damen: 35/36–41/42.  
Herren: 41/42–45/46. Je 2 Paar

CRIVIT
Funktionsshorts
Mit Gummizugbund und Kordel. 
Damen: XS (32/34)–L (44/46). 
Herren: S (44/46)–XL (56/58). Je Stück

CRIVIT
Funktionsshirt
Schnelltrocknend und feuchtigkeitsableitend.
Damen: XS (32/34)–L (44/46).
Herren: S (44/46)–XL (56/58). Je 2 Stück

4.99

Weitere  
Farben:

Weitere  
Farben:

Mit seitlichen 
Eingriffstaschen

14.99
CRIVIT
Trekking Sandale
Verstellbarer Klettverschluss.  
Damen: 36–41. Herren: 41–46. Je Paar

Weitere 
Farben:

Weitere  
Farben:
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

-55%
UVP 2399.-

1079.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 109.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1097.90

-47%
UVP 1899.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 101.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1017.90

-22%
UVP 709.95

549.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 56.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 567.90

ZÜNDAPP
E-Bike Trekking, 28"
Modell „Z810 700c“. Reichweite je nach Fahr
weise. Rahmenhöhe: ca. 50 oder 52 cm. Je Stück

prophete
E-Bike City, 28"
Modell „Expedition Geniesser 1.7“. Reichweite je 
nach Fahrweise. Rahmenhöhe: ca. 49 cm. Je Stück

SACHSENRAD
E-Bike Mountainbike, 27,5"
Modell „R8 Flex“. Reichweite je nach
Fahrweise. Rahmenhöhe: ca. 48 cm. Je Stück

prophete
E-Bike ATB, 29"
Modell „Twentyniner“. Reichweite je nach
Fahrweise. Rahmenhöhe: 48 cm. Je Stück

SACHSENRAD
E-Bike Faltrad, 16"
Modell „F12“. Reichweite je nach Fahrweise. 
Rahmenhöhe: ca. 39 cm. Je Stück

-42%
UVP 1899.95

1099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 111.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1117.90

-38%
UVP 1799.-

1099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 111.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1117.90

LiIonenAkku  
(10,4 Ah/48 V)

Reichweite: 
ca. 130 km

Heck
motor

LiIonenAkku  
(11 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 125 km

Heck
motor

Herren

Auch für  
Damen  
erhältlich

Weitere Varianten erhältlich Weitere Variante erhältlich

Gilt für alle EBikes und Fahr
radträger auf dieser Seite:

Inkl.  
Pack tasche

LiIonenAkku  
(12,5 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 130 km

Heck
motor

Qeridoo
Fahrradanhänger 

„Sportrex 2“
für 449.-

LiIonenAkku  
(5,2 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 50 km

Heck
motor

-41%
UVP 1699.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 101.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1017.90

EUFAB
Fahrradträger
Modell „Premium III“. Traglast: max. 60 kg. 
Auch für EBikes geeignet. Je Stück

LiIonenAkku  
(10,4 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 100 km

Front
motor
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B Die 0%Finanzierung kann nur im Rahmen einer OnlineBestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 
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https://www.lidl.de/p/crivit-damen-funktionsshirt-2-stuck-mit-rundhalsausschnitt/p100374965?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374965
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-funktionsshirts-2-stuck-mit-rundhalsausschnitt/p100375028?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375028
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-funktionsshorts-mit-impragnierung/p100375378?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375378
https://www.lidl.de/p/crivit-damen-funktionshorts-wasserabweisend/p100375350?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375350
https://www.lidl.de/p/crivit-damen-trekking-sandalen-robust-und-leicht/p100375379?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375379
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-trekking-sandalen-mit-gepolsterten-riemen/p100375351?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375351
https://www.lidl.de/p/crivit-damen-funktionssocken/p100376454?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100376454
https://www.lidl.de/p/crivit-herren-outdoorsocken-2-paar-mit-smartstep-fussbett/p100374981?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374981


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

8.99

9.99

CRIVIT
Outdoor Funktions socken
Damen: 35/36–41/42.  
Herren: 41/42–45/46. Je 2 Paar

CRIVIT
Funktionsshorts
Mit Gummizugbund und Kordel. 
Damen: XS (32/34)–L (44/46). 
Herren: S (44/46)–XL (56/58). Je Stück

CRIVIT
Funktionsshirt
Schnelltrocknend und feuchtigkeitsableitend.
Damen: XS (32/34)–L (44/46).
Herren: S (44/46)–XL (56/58). Je 2 Stück

4.99

Weitere  
Farben:

Weitere  
Farben:

Mit seitlichen 
Eingriffstaschen

14.99
CRIVIT
Trekking Sandale
Verstellbarer Klettverschluss.  
Damen: 36–41. Herren: 41–46. Je Paar

Weitere 
Farben:

Weitere  
Farben:
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

-55%
UVP 2399.-

1079.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 109.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1097.90

-47%
UVP 1899.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 101.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1017.90

-22%
UVP 709.95

549.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 56.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 567.90

ZÜNDAPP
E-Bike Trekking, 28"
Modell „Z810 700c“. Reichweite je nach Fahr
weise. Rahmenhöhe: ca. 50 oder 52 cm. Je Stück

prophete
E-Bike City, 28"
Modell „Expedition Geniesser 1.7“. Reichweite je 
nach Fahrweise. Rahmenhöhe: ca. 49 cm. Je Stück

SACHSENRAD
E-Bike Mountainbike, 27,5"
Modell „R8 Flex“. Reichweite je nach
Fahrweise. Rahmenhöhe: ca. 48 cm. Je Stück

prophete
E-Bike ATB, 29"
Modell „Twentyniner“. Reichweite je nach
Fahrweise. Rahmenhöhe: 48 cm. Je Stück

SACHSENRAD
E-Bike Faltrad, 16"
Modell „F12“. Reichweite je nach Fahrweise. 
Rahmenhöhe: ca. 39 cm. Je Stück

-42%
UVP 1899.95

1099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 111.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1117.90

-38%
UVP 1799.-

1099.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 111.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1117.90

LiIonenAkku  
(10,4 Ah/48 V)

Reichweite: 
ca. 130 km

Heck
motor

LiIonenAkku  
(11 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 125 km

Heck
motor

Herren

Auch für  
Damen  
erhältlich

Weitere Varianten erhältlich Weitere Variante erhältlich

Gilt für alle EBikes und Fahr
radträger auf dieser Seite:

Inkl.  
Pack tasche

LiIonenAkku  
(12,5 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 130 km

Heck
motor

Qeridoo
Fahrradanhänger 

„Sportrex 2“
für 449.-

LiIonenAkku  
(5,2 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 50 km

Heck
motor

-41%
UVP 1699.-

999.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

10 MonateB à 101.79 
Gesamtbetrag Finanzierung 1017.90

EUFAB
Fahrradträger
Modell „Premium III“. Traglast: max. 60 kg. 
Auch für EBikes geeignet. Je Stück

LiIonenAkku  
(10,4 Ah/36 V)

Reichweite: 
ca. 100 km

Front
motor
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https://www.lidl.de/p/prophete-e-bike-atb-twentyniner-29-zoll/p100372919?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372919
https://www.lidl.de/p/prophete-e-bike-city-expedition-geniesser-1-7-28-zoll/p100372756?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372756
https://www.lidl.de/p/zundapp-e-bike-trekking-z810-700c-28-zoll/p100343297?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100343297
https://www.lidl.de/p/sachsenrad-e-bike-racing-mountainbike-r8-flex-iii-27-5-zoll/p100343278?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100343278
https://www.lidl.de/p/sachsenrad-e-bike-faltrad-folding-race-bike-f12-klapprad-16-zoll/p100373900?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373900
https://www.lidl.de/p/qeridoo-fahrradanhanger-sportrex-2-limited-edition-ocean-blue/p100372208?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372208
https://www.lidl.de/p/eufab-hecktrager-premium-iii-fur-3-rader-abklappmechanismus-abschliessbar/p100352203?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100352203


ab Montag, 27.5.

7.99*

4.99*3.99*

3.99*

LIVERGY®
3 Boxer
Bio-Baumwolle und Elasthan (LYCRA®). 
Größen: 5 (M)–8 (XXL). Je 3 Stück

esmara®
3 Slips
In Ripp-Qualität. Bio-Baumwolle und Elasthan 
(LYCRA®). Größen: S (36/38)–L (44/46).  
Je 3 Stück

esmara®
Ripp-Achselhemd
Bio-Baumwolle und  
Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Ripp-Spaghettihemd
Bio-Baumwolle und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)–L (44/46). Je Stück

Klassisches Bein

MIT BIO-BAUMWOLLE

MIT BIO-BAUMWOLLE

MIT BIO-BAUMWOLLE

MIT BIO-BAUMWOLLE

www.g-k.eu/Lidl

esmara®/LIVERGY®
7 Paar Sneakersocken
Baumwolle, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Damen: 35/38–39/42. 
Herren: 39/42–43/46. Je 7 Paar

Weiteres Set:

Weiteres Set:

Weitere 
Designs:

-20%
4.99

3.99*8.99*

LIVERGY®

3 Feinripp- 
Achselhemden
Reine Baumwolle.  
Größen: M–XL.  
Je 3 Stück

Weitere 
Designs:

Lizenziert für alle Artikel 
dieser Seite außer Feinripp-
Achselhemden und Socken:

22
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl.de/p/livergy-herren-boxer-3-stuck-mit-hohem-bio-baumwollanteil/p100374977?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374977
https://www.lidl.de/p/esmara-damen-achselhemd-in-ripp-qualitat/p100374964?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374964
https://www.lidl.de/p/esmara-damen-spaghettitragerhemd-in-ripp-qualitat/p100375001?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375001
https://www.lidl.de/p/esmara-damen-slips-3-stuck-in-modischer-ripp-qualitat/p100375070?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375070


Standardgröße
ca. 135 x 200 cm

ab Montag, 27.5.

4.99*

LIVARNO home
Jersey-Spannbettlaken
Für Matratzen mit Steg höhe bis 20 cm  
geeignet. Polyester und Baumwolle. Je Stück

LIVARNO home
2 Edel-Renforcé-Kissenbezüge
Mit Reißverschluss und teilweise Wende design. 
Reine Baumwolle. Je ca. 40 x 80 cm. Je 2 Stück

3.99*

ca. 90–100 x 200 cm

Teilweise mit  
Wendedesign

12.99*

ca. 140–160 x 200 cm

4.99*

ca. 180–200 x 200 cm

5.99*

14.99*

Mehr
als 100  

Bettwäschen 
im Onlineshop

Weitere 
Designs:

WESTMINSTER®
Satin-Bettwäsche 
Reine Baumwolle. Mit Reißverschluss.  
Bis 60°C waschbar und trockner geeignet. 
Kissen: ca. 80 x 80 cm. Je Stück

-64%
UVP 69.95

24.99

-66%
UVP 59.95

19.99

Weitere 
Designs:

Komfortgröße
ca. 155 x 220 cm

Standardgröße
ca. 135 x 200 cm

ca. 155 x 220 cm
Komfortgröße

Weitere Designs:

LIVARNO home
Edel-Renforcé-Bettwäsche
Mit Reißverschluss. Reine Baumwolle.  
Kissen: ca. 80 x 80 cm. Je Stück
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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ab Montag, 27.5.

7.99*

4.99*3.99*

3.99*

LIVERGY®
3 Boxer
Bio-Baumwolle und Elasthan (LYCRA®). 
Größen: 5 (M)–8 (XXL). Je 3 Stück

esmara®
3 Slips
In Ripp-Qualität. Bio-Baumwolle und Elasthan 
(LYCRA®). Größen: S (36/38)–L (44/46).  
Je 3 Stück

esmara®
Ripp-Achselhemd
Bio-Baumwolle und  
Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Stück

esmara®
Ripp-Spaghettihemd
Bio-Baumwolle und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)–L (44/46). Je Stück

Klassisches Bein

MIT BIO-BAUMWOLLE

MIT BIO-BAUMWOLLE

MIT BIO-BAUMWOLLE

MIT BIO-BAUMWOLLE

www.g-k.eu/Lidl

esmara®/LIVERGY®
7 Paar Sneakersocken
Baumwolle, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Damen: 35/38–39/42. 
Herren: 39/42–43/46. Je 7 Paar

Weiteres Set:

Weiteres Set:

Weitere 
Designs:

-20%
4.99

3.99*8.99*

LIVERGY®

3 Feinripp- 
Achselhemden
Reine Baumwolle.  
Größen: M–XL.  
Je 3 Stück

Weitere 
Designs:

Lizenziert für alle Artikel 
dieser Seite außer Feinripp-
Achselhemden und Socken:

22
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl.de/p/livarno-home-edel-renforce-bettwasche-135-x-200-cm/p100374461?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374461
https://www.lidl.de/p/livarno-home-edel-renforce-bettwasche-155-x-220-cm/p100374420?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374420
https://www.lidl.de/p/livarno-home-jersey-spannbettlaken-90-100-x-200-cm/p100372838?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372838
https://www.lidl.de/p/livarno-home-jersey-spannbettlaken-140-160-x-200-cm/p100372767?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372767
https://www.lidl.de/p/livarno-home-jersey-spannbettlaken-180-200-x-200-cm/p100372828?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372828
https://www.lidl.de/p/livarno-home-edel-renforce-kissenbezuge-2-stuck-40-x-80-cm/p100374500?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374500
https://www.lidl.de/p/westminster-satin-bettwasche-tropical-elegantes-aussehen/p100355625?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100355625


Große Matratzenvielfalt unter lidl.deA

Tarife für alle Neu- und SMART-5G Kunden gültig. • In der Filiale oder auch online unter www.lidl-connect.de erhältlich. • Für Neu-
kunden ist der kostenpflichtige Erwerb eines Starterpakets erforderlich.

8.99
Euro/4 Wochen

10 GB

SMART Sk

FLATMin./SMS + LTE

6 GB

13.99
Euro/4 Wochen

20 GB

SMART Mk

FLATMin./SMS + LTE

12 GB

18.99
Euro/4 Wochen

30 GB

SMART Lk

FLATMin./SMS + LTE

20 GB

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: 
Düsseldorf). Aktuelles Preisverzeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-
Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. k) SMART S 8,99€/M 13,99€/L 18,99€ jeweils für 4 Wochen 
(Abrechnungszeitraum). Inkl.-Leistungen Sprache u. SMS. SMART S, M u. L: Nationale Standardgespräche & nat. Standard-
SMS in alle deutschen Netze (Ausg. Sondernummern u. Ausland); Mobile Datennutzung mit Inklusiv-Datenvolumen 
SMART S 10GB/M 20GB/L 30GB. Nicht genutzte Inklusivleistungen verfallen am Ende des Abrechnungszeitraums.  Surfen 
im 5G-Netz mit einem 5G-fähigen Gerät in Gebieten mit 5G-Verfügbarkeit. Ansonsten mit LTE bei geeignetem LTE-fähigen 
Mobilfunkendgerät. Max. beworbene Bandbreite von 100 Mbit/s im Download u. 25 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des 
Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland u. im EU Ausland. 5G/LTE: Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem vom Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Funkzelle ab. Taktung 10 kB. Internetnutzung 
nur bei Buchung einer Internetoption. Außerhalb des EU Auslands siehe Preisliste.

Günstig im Netz mit den Lidl Flatsk

Mehr Daten, 
mehr Erleben

Bis zu

100
Mbit/s im
Downloadk

BeCo
7-Zonen-Komfortschaummatratze 
Modell „Medibett Top“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

f.a.n.
Matratze und Lattenrost  
Set bestehend aus Matratze (Modell „Proaktiv Dream 
Plus“) und Lattenrost (Modell „Elastic Flex Plus KF“. 
Höhe: ca. 8 cm. 42 hochflexible, stabile Federholz
leisten. Kopf und Fußteil individuell verstellbar).  
Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Set

Höhe: ca. 22 cm

Kaltschaumkern

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)

-48%
UVP 349.-

179.-

-53%
UVP 748.-

349.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

10 MonateB à 39.49 
Gesamtbetrag Finanzierung 394.90

Höhe: ca. 21 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)
ExtraPad für noch bessere
Rückenunterstützung

Hn8 Schlafsysteme
Topper 
Modell „Surf 100“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

-59%
UVP 249.-

99.99

Höhe: ca. 8 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)

Gute Luftzirkulation

Hn8 Schlafsysteme
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze  
Modell „Dynamic TFK“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

-68%
UVP 499.-

159.-

Höhe: ca. 25 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)

Angenehmes Schlafklima

BADENIA TRENDLINE
7-Zonen-Kaltschaummatratze 
Modell „BT 260“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

-48%
UVP 289.-

149.-

Höhe: ca. 22 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)
Hochwertige beidseitige Kaltschaum
auflagen in NoppenSchnittTechnik

90 Nächte  
Probeschlafen
auf online bestellten 
Matratzen

Tarife für alle Neu- und SMART-5G Kunden gültig. • In der Filiale oder auch online unter www.lidl-connect.de erhältlich. • Für Neu-
kunden ist der kostenpflichtige Erwerb eines Starterpakets erforderlich.

8.99
Euro/4 Wochen

10 GB

SMART Sk

FLATMin./SMS + LTE

6 GB

13.99
Euro/4 Wochen

20 GB

SMART Mk

FLATMin./SMS + LTE

12 GB

18.99
Euro/4 Wochen

30 GB

SMART Lk

FLATMin./SMS + LTE

20 GB

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: 
Düsseldorf). Aktuelles Preisverzeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-
Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. k) SMART S 8,99€/M 13,99€/L 18,99€ jeweils für 4 Wochen 
(Abrechnungszeitraum). Inkl.-Leistungen Sprache u. SMS. SMART S, M u. L: Nationale Standardgespräche & nat. Standard-
SMS in alle deutschen Netze (Ausg. Sondernummern u. Ausland); Mobile Datennutzung mit Inklusiv-Datenvolumen 
SMART S 10GB/M 20GB/L 30GB. Nicht genutzte Inklusivleistungen verfallen am Ende des Abrechnungszeitraums.  Surfen 
im 5G-Netz mit einem 5G-fähigen Gerät in Gebieten mit 5G-Verfügbarkeit. Ansonsten mit LTE bei geeignetem LTE-fähigen 
Mobilfunkendgerät. Max. beworbene Bandbreite von 100 Mbit/s im Download u. 25 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des 
Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland u. im EU Ausland. 5G/LTE: Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem vom Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Funkzelle ab. Taktung 10 kB. Internetnutzung 
nur bei Buchung einer Internetoption. Außerhalb des EU Auslands siehe Preisliste.

Günstig im Netz mit den Lidl Flatsk

Mehr Daten, 
mehr Erleben

Bis zu

100
Mbit/s im
Downloadk
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. OnlineshopAngebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). V Weitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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https://www.lidl.de/p/f-a-n-set-aus-matratze-proaktiv-dream-plus-und-lattenrost-elastic-flex-plus-kf/p100366417?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100366417
https://www.lidl.de/p/hn8-schlafsysteme-topper-surf-100-7-zonen-gelschaum-kern-cool-effect-bezug/p100182986?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100182986
https://www.lidl.de/p/badenia-trendline-7-zonen-kaltschaummatratze-bt-260-mit-noppenauflage-22-cm-hohe/p100216370?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100216370
https://www.lidl.de/p/hn8-schlafsysteme-7-zonen-taschenfederkern-matratze-dynamic-tfk/p100182984?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100182984
https://www.lidl.de/p/beco-7-zonen-komfortschaum-matratze-medibett-top-formstabil-atmungsaktiv/p100270824?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100270824


Große Matratzenvielfalt unter lidl.deA

Tarife für alle Neu- und SMART-5G Kunden gültig. • In der Filiale oder auch online unter www.lidl-connect.de erhältlich. • Für Neu-
kunden ist der kostenpflichtige Erwerb eines Starterpakets erforderlich.

8.99
Euro/4 Wochen

10 GB

SMART Sk

FLATMin./SMS + LTE

6 GB

13.99
Euro/4 Wochen

20 GB

SMART Mk

FLATMin./SMS + LTE

12 GB

18.99
Euro/4 Wochen

30 GB

SMART Lk

FLATMin./SMS + LTE

20 GB

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: 
Düsseldorf). Aktuelles Preisverzeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-
Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. k) SMART S 8,99€/M 13,99€/L 18,99€ jeweils für 4 Wochen 
(Abrechnungszeitraum). Inkl.-Leistungen Sprache u. SMS. SMART S, M u. L: Nationale Standardgespräche & nat. Standard-
SMS in alle deutschen Netze (Ausg. Sondernummern u. Ausland); Mobile Datennutzung mit Inklusiv-Datenvolumen 
SMART S 10GB/M 20GB/L 30GB. Nicht genutzte Inklusivleistungen verfallen am Ende des Abrechnungszeitraums.  Surfen 
im 5G-Netz mit einem 5G-fähigen Gerät in Gebieten mit 5G-Verfügbarkeit. Ansonsten mit LTE bei geeignetem LTE-fähigen 
Mobilfunkendgerät. Max. beworbene Bandbreite von 100 Mbit/s im Download u. 25 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des 
Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland u. im EU Ausland. 5G/LTE: Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem vom Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Funkzelle ab. Taktung 10 kB. Internetnutzung 
nur bei Buchung einer Internetoption. Außerhalb des EU Auslands siehe Preisliste.

Günstig im Netz mit den Lidl Flatsk

Mehr Daten, 
mehr Erleben

Bis zu

100
Mbit/s im
Downloadk

BeCo
7-Zonen-Komfortschaummatratze 
Modell „Medibett Top“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

f.a.n.
Matratze und Lattenrost  
Set bestehend aus Matratze (Modell „Proaktiv Dream 
Plus“) und Lattenrost (Modell „Elastic Flex Plus KF“. 
Höhe: ca. 8 cm. 42 hochflexible, stabile Federholz
leisten. Kopf und Fußteil individuell verstellbar).  
Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Set

Höhe: ca. 22 cm

Kaltschaumkern

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)

-48%
UVP 349.-

179.-

-53%
UVP 748.-

349.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

10 MonateB à 39.49 
Gesamtbetrag Finanzierung 394.90

Höhe: ca. 21 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)
ExtraPad für noch bessere
Rückenunterstützung

Hn8 Schlafsysteme
Topper 
Modell „Surf 100“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

-59%
UVP 249.-

99.99

Höhe: ca. 8 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)

Gute Luftzirkulation

Hn8 Schlafsysteme
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze  
Modell „Dynamic TFK“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

-68%
UVP 499.-

159.-

Höhe: ca. 25 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)

Angenehmes Schlafklima

BADENIA TRENDLINE
7-Zonen-Kaltschaummatratze 
Modell „BT 260“. Maße: ca. 90 x 200 cm. Je Stück

-48%
UVP 289.-

149.-

Höhe: ca. 22 cm

Bezug abnehm und  
waschbar (bei 60 °C)
Hochwertige beidseitige Kaltschaum
auflagen in NoppenSchnittTechnik

90 Nächte  
Probeschlafen
auf online bestellten 
Matratzen

Tarife für alle Neu- und SMART-5G Kunden gültig. • In der Filiale oder auch online unter www.lidl-connect.de erhältlich. • Für Neu-
kunden ist der kostenpflichtige Erwerb eines Starterpakets erforderlich.

8.99
Euro/4 Wochen

10 GB

SMART Sk

FLATMin./SMS + LTE

6 GB

13.99
Euro/4 Wochen

20 GB

SMART Mk

FLATMin./SMS + LTE

12 GB

18.99
Euro/4 Wochen

30 GB

SMART Lk

FLATMin./SMS + LTE

20 GB

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: 
Düsseldorf). Aktuelles Preisverzeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-
Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. k) SMART S 8,99€/M 13,99€/L 18,99€ jeweils für 4 Wochen 
(Abrechnungszeitraum). Inkl.-Leistungen Sprache u. SMS. SMART S, M u. L: Nationale Standardgespräche & nat. Standard-
SMS in alle deutschen Netze (Ausg. Sondernummern u. Ausland); Mobile Datennutzung mit Inklusiv-Datenvolumen 
SMART S 10GB/M 20GB/L 30GB. Nicht genutzte Inklusivleistungen verfallen am Ende des Abrechnungszeitraums.  Surfen 
im 5G-Netz mit einem 5G-fähigen Gerät in Gebieten mit 5G-Verfügbarkeit. Ansonsten mit LTE bei geeignetem LTE-fähigen 
Mobilfunkendgerät. Max. beworbene Bandbreite von 100 Mbit/s im Download u. 25 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des 
Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland u. im EU Ausland. 5G/LTE: Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem vom Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Funkzelle ab. Taktung 10 kB. Internetnutzung 
nur bei Buchung einer Internetoption. Außerhalb des EU Auslands siehe Preisliste.

Günstig im Netz mit den Lidl Flatsk

Mehr Daten, 
mehr Erleben

Bis zu

100
Mbit/s im
Downloadk
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. OnlineshopAngebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr). V Weitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

Tarife für alle Neu- und SMART-5G Kunden gültig. • In der Filiale oder auch online unter www.lidl-connect.de erhältlich. • Für Neu-
kunden ist der kostenpflichtige Erwerb eines Starterpakets erforderlich.

8.99
Euro/4 Wochen

10 GB

SMART Sk

FLATMin./SMS + 5G

6 GB

13.99
Euro/4 Wochen

20 GB

SMART Mk

FLATMin./SMS + 5G

12 GB

18.99
Euro/4 Wochen

30 GB

SMART Lk

FLATMin./SMS + 5G

20 GB

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: 
Düsseldorf). Aktuelles Preisverzeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-
Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. k) SMART S 8,99€/M 13,99€/L 18,99€ jeweils für 4 Wochen (Abrechnungs-
zeitraum). Inkl.-Leistungen Sprache und SMS. SMART S, M und L: Nationale Standardgespräche & nat. Standard-SMS in 
alle deutschen Netze (Ausg. Sondernummern und Ausland); Mobile Datennutzung mit Inklusiv-Datenvolumen SMART S 
10GB/M 20GB/L 30GB. Nicht genutzte Inklusivleistungen verfallen am Ende des Abrechnungszeitraums. Surfen im 
5G-Netz mit einem 5G-fähigen Gerät in Gebieten mit 5G-Verfügbarkeit. Ansonsten mit LTE bei geeignetem LTE-fähigen 
Mobilfunkendgerät. Max. beworbene Bandbreite von 100 Mbit/s im Download und 25 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des 
Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland u. im EU Ausland. 5G/LTE: Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem vom Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Funkzelle ab. Taktung 10 kB. Internetnutzung 
nur bei Buchung einer Internetoption. Außerhalb des EU Auslands siehe Preisliste.

Noch mehr Daten zum gleichen Preis – 
für Neu- und Bestandskundenk

Mehr Daten, 
mehr Erleben

Bis zu

100
Mbit/s im
Downloadk

Tarife für alle Neu- und SMART-5G Kunden gültig. • In der Filiale oder auch online unter www.lidl-connect.de erhältlich. • Für Neu-
kunden ist der kostenpflichtige Erwerb eines Starterpakets erforderlich.

8.99
Euro/4 Wochen

10 GB

SMART Sk

FLATMin./SMS + 5G

6 GB

13.99
Euro/4 Wochen

20 GB

SMART Mk

FLATMin./SMS + 5G

12 GB

18.99
Euro/4 Wochen

30 GB

SMART Lk

FLATMin./SMS + 5G

20 GB

Vertragspartner: Vodafone GmbH („Vodafone“; Ferdinand-Braun-Platz 1, 40549 Düsseldorf, Sitz der Gesellschaft: 
Düsseldorf). Aktuelles Preisverzeichnis unter www.lidl-connect.de. Registrierung und Legitimierung durch Ident-
Verfahren vor erstmaliger Nutzung notwendig. k) SMART S 8,99€/M 13,99€/L 18,99€ jeweils für 4 Wochen (Abrechnungs-
zeitraum). Inkl.-Leistungen Sprache und SMS. SMART S, M und L: Nationale Standardgespräche & nat. Standard-SMS in 
alle deutschen Netze (Ausg. Sondernummern und Ausland); Mobile Datennutzung mit Inklusiv-Datenvolumen SMART S 
10GB/M 20GB/L 30GB. Nicht genutzte Inklusivleistungen verfallen am Ende des Abrechnungszeitraums. Surfen im 
5G-Netz mit einem 5G-fähigen Gerät in Gebieten mit 5G-Verfügbarkeit. Ansonsten mit LTE bei geeignetem LTE-fähigen 
Mobilfunkendgerät. Max. beworbene Bandbreite von 100 Mbit/s im Download und 25 Mbit/s im Upload, ab Verbrauch des 
Datenvolumens 64 kbit/s im Up-/Download. Gilt in Deutschland u. im EU Ausland. 5G/LTE: Die individuelle Bandbreite 
hängt unter anderem vom Standort und der Anzahl gleichzeitiger Nutzer in Funkzelle ab. Taktung 10 kB. Internetnutzung 
nur bei Buchung einer Internetoption. Außerhalb des EU Auslands siehe Preisliste.

Noch mehr Daten zum gleichen Preis – 
für Neu- und Bestandskundenk

Mehr Daten, 
mehr Erleben

Bis zu

100
Mbit/s im
Downloadk
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B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

ab Montag, 27.5.

17.99*

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Akku-Haar- und Bartschneider
Typ „SHBS 3.7 D5“. Präzisionsgeschliffene Edel-
stahlklingen. Auf sätze zum Schneiden, Stutzen, 
Konturieren, Trimmen, Rasieren sowie Nasen- 
und Ohrhaarschneide-Aufsatz. Betriebszeit:  
max. 60 min (bei Voll ladung). Je Stück

14.99*12.99*

LIVARNO home
WC-Sitz
Mit Absenkauto-
matik und Schnell-
verschluss. Passend 
für alle handels-
üblichen WCs.  
Je Stück

SILVERCREST® PERSONAL CARE
Porenreiniger
Typ „SPR 600 B1“. Gründliche Reinigung durch 
Vakuumtechnologie. 3 Intensitätsstufen. Mit 
LED-Display und Batterieladeanzeige. Je Stück

Mit 3 Aufsätzen

Weitere
105 Beautyhelfer  

im Onlineshop

-16%
29.99

24.99

-20%
14.99

11.99

nevadent
Akku-Zahnbürste
Typ „NZAE 3.7“. 2 Putzprogramme. 
Mit Hochgeschwindigkeits-
Oszillations system. Betriebsdauer:  
ca. 90 Min. Akku-Aufladung über  
Induktion.  
Je Stück

Für die effektive Mundhygiene – 

reinigt zuverlässig da, wo die  

Zahnbürste nicht hinkommt

nevadent

Munddusche
Typ „SMD 24 A1“. 5-stufige Wasser-

strahlintensität. Einstellbarer Einzel- 

oder Mehrfachstrahl. Abnehmbarer 

Wassertank, ca. 600 ml. Auch zur 

Wandmontage geeignet – inkl. 

Montage material. Inkl. 4 Düsen-

auf sätzen mit farbigen Indikations-

ringen – im Gehäuse verstaubar.  

Je Stück

26
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

Mit umfangreichem Zubehör

SIEMENS
Kaffeevollautomat
Typ „EQ300 TF303E08“.  
Intuitives LC-Display und 
Wasserpumpe mit 15 bar 
Druck. Kaffeeauslauf und 
Milchschäumer höhen-
verstellbar. Je Stück

-47%
UVP 759.-

399.-

1.300 
W

Amica
Retro- 
Kühlschrank
Typ „KSR 361 105 TRB“.  
Mit Gefrierfach. Maße: ca.  
H 89 x B 48 x T 54,5 cm.  
Je Stück

-55%
UVP 449.-

199.- 
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Amica
Retro-Kühl- 
Gefrierkombination
Typ „KSR 34 64 150TRB“.  
Freistehend. Maße: ca.  
H 144 x B 55 x T 61,5 cm.  
Je Stück

-50%
UVP 799.-

399.- 
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

10 MonateB à 44.49 
Gesamtbetrag Finanzierung 444.90

ca. 194 l
Kühlen

ca. 24 l
Gefrieren

A

G

SILVERCREST® 
KITCHEN TOOLS
Fleischwolf
Typ „SFW 800 A1“. 
Verarbeitungs-
menge: 3 kg  
Fleisch/Min.  
Je Stück

SILVERCREST®  
KITCHEN TOOLS
Heißluftfritteuse 
Typ „SHFD 1500 B1“.  
8 Programme. Temperatur-
einstellung bis 200 °C. 
Nutzinhalt: 2,2 l. Je Stück

PHILIPS
Senseo
Typ „HD6552/39“. 
Hergestellt aus 
>35% recyceltem 
Plastik. Fassungs-
vermögen (Wasser-
tank): 0,7 l. Je Stück

1.500 
W

800 
W

59.99

Bewertungen Stand – 11.4.2024

V

215

4.7

-33%
UVP 74.99

49.99

GOURMETmaxx
100 Backpapier-
Schalen für 4.99

49.99

ca. 75 l
Kühlen
ca. 8 l

Gefrieren

A

G
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B Die 0%-Finanzierung kann nur im Rahmen einer Online-Bestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  
einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  d)/R/V Weitere Infos auf S. 15.
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7.99*

Auch für kohlen
säurehaltige  
Getränke geeignet; 
ca. 700 ml

2.99*

4.99*

2.99*

ERNESTO®
Edelstahl-Trinkhalmeset/ 
-Eiswürfel
Wiederverwendbar. Aus rostfreiem Edelstahl. 
Spülmaschinengeeignet. Je Set

ERNESTO®
Antirutsch- 
Tablett
Beidseitig rutsch
feste Oberfläche.  
Ca. B 45 x H 5 x  
T 32 cm. Je Stück

4 Eiswürfel;  
je ca. 2,7 x 2,7 cm 2 Eiskugeln;  

je ca. Ø 5,5 cm
ERNESTO®
Silikon-Eiswürfelform
Aus flexiblem Platinsilikon zum leichten  
Herauslösen. Geruchs und geschmacks
neutral. Spülmaschinengeeignet. Je Stück

8 Trinkhalme; je ca. L 26 cm

Für 15 
große 
Eiswürfel

Für 10 Eis
stäbchen

Für 32 kleine 
Eiskugeln

-7€
UVP 14.99 

7.99*

Leeren Becher für mind. 
2 Std. im Tief kühlfach  
aufbewahren

Weitere Farbe:

ab Mittwoch, 29.5.

Weitere Variante erhältlich

8x 2in1Trinkhalmlöffel; je ca. L 19 cm

Weitere Variante erhältlich

6.99*

ca. 320 ml

ERNESTO®
Isolierbecher/ 
-flasche
Auslaufsicherer 
Schraubdeckel mit  
Silikondichtung  
bzw. doppelwandige 
Isolierung. Je Stück

FRATS
3 selbstkühlende  
Mehrwegbecher
Mit Kühlflüssigkeit  
in der Becherwand. 
Wiederverwend  
und stapelbar. Spül   
ma schinengeeignet.  
Fassungsvermögen: je  
ca. 300 ml. Je 3 Stück

ca. 5,1 l;  
ca. H 31 cm

ca. 5,6 l; ca. H 30 cm

ca. 5,5 l;  
ca. H 27 cm

ERNESTO®
Getränkespender
Mit Deckel und abnehmbarem 
Auslasshahn. Glasbehälter spül
maschinengeeignet. Je Stück
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MITTWOCH · NO/OT/RR/WE

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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bzw. doppelwandige 
Isolierung. Je Stück

FRATS
3 selbstkühlende  
Mehrwegbecher
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6.99*

7.99*

7.99*

ERNESTO®
Ofen-Grillkorb
360-Grad-Gareffekt 
ohne Wenden. ILAG®
Special Antihaft-
beschichtung. 
Ofenfest bis 
230 °C. Je Stück

ERNESTO®
Kühl-Tortenglocke/ 
-Partycontainer/-Lunchboxen
Mit 1 bzw. 2 Kühlkissen im Boden. BPA-frei. 
Spülmaschinengeeignet. Je Stück/Set

LIVARNO home
LED-Band mit Musiksensor
4 Soundeffekt-Lichtwechselprogramme 
mit einstellbarer Sensibilität.  
4 Farbwechselprogramme mit  
einstellbarer Geschwindigkeit.  
8 dimmbare Einzelfarben.  
5 m Lichtband, kürzbar  
und selbsthaftend.  
1,5 m Zuleitung mit  
USB-A-Stecker. Je Stück

ca. L 33 x 
B 23 x  
H 8 cm

150 
LEDs

LIVARNO  
home
Sommer- 
Deko
Je Stück/Set

ab Mittwoch, 29.5.

Weitere Varianten erhältlich

ERNESTO®
Frischhalte-
dosen-Set
Temperaturbeständig  
von –20 bis +100 °C.  
Mikrowellen- und spül-
maschinengeeignet.  
BPA-frei. Je Set

3-teilig; 
je ca. 1,15 l

4-teilig; 
je ca. 0,5 l

5.99*
LIVARNO home
Tischdecke/Tischläuferset
Mit Imprägnierung. Maschinenwaschbar bis 
40 °C. 100 % Polyester (recycelt). Je Stück

2 Tischläufer  
je ca. 50 x 150 cm

Tischdecke  
ca. 130 x 170 cm

Einzelpreis

1.29*

1.-* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 29.5.–5.6. R

Kaufe 5, spare

-22%

Je Stück

6 Stück

3 Stück

2 Stück; je ca. B 19 
x H 7 x T 14 cm

ca. B 44 x  
H 12 x T 30 cm

ca. Ø 34–38 x 
H 16 cm

ca. L 30 x 
Ø 29 x 
H 8 cm

-5€
29.99 F

24.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-33%
5.99 F

3.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Quiche- und Obstkuchenform; ca. 1,3 l

Souffléform; 
ca. 2,6 l 

Auflaufform; 
ca. 1,6 l

Weitere 
Variante 
erhältlich

SILVERCREST®
DAB+ Radio
Typ „SDR 15 A2“.  
Kabelloser Musik-
empfang von Smart-
phone oder Tablet. 
Integrierter Li-Ionen 
Akku für bis zu 10 h 
Spielzeit. Auto-
matische Uhrzeit-
synchronisation.  
Ca. B 17 x H 10 x  
T 5 cm. Je Stück

3.99*

ERNESTO®
Auflauf-/Soufflé-/Quiche-  
und Obstkuchenform
Aus leichtem Borosilikatglas. Temperaturbeständig 
von –40 bis +300 °C. 
Spül maschinen- und  
mikrowellengeeignet.  
Je Stück
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/ernesto-kuhlbehalter-mit-kuhlkissen-im-boden/p100374990?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374990
https://www.lidl.de/p/livarno-home-tischdecke-tischlaufer-set-strapazierfahig/p100374390?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374390
https://www.lidl.de/p/silvercrest-dab-radio-mono-sdr-15-a2-bluetooth/p100352431?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100352431
https://www.lidl.de/p/livarno-home-led-band-mit-audiosensor-rgb-5-m/p100375551?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375551
https://www.lidl.de/p/ernesto-ofen-grillkorb-mit-360-grad-gareffekt/p100375161?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100375161
https://www.lidl.de/p/ernesto-frischhaltedosen-mit-klickverschluss/p100372656?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372656


Mit LED-Farbwechsel bei  
ansteigender Temperatur

3 Küchenmesser;  
Klinge je ca. L 6 cmPREIS

SPAR
MEGA

ERNESTO®
Küchenmesser
Mit Edelstahlklinge. 
Spülmaschinen-
geeignet.  
Je Stück/Set

SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Kontaktgrill
Typ „SKGE 2000 C3“. Abnehmbare Aluminium-Grillplatten mit ILAG®-Antihaftbeschichtung.  
Stufenlos regelbarer Thermostat. Obere Grillplatte 5-fach höhenverstellbar. Je Stück

Brotmesser;  
Klinge ca. L 20 cm

Fleischmesser;  
Klinge ca. L 20 cm

Ausbeinmesser; 
Klinge ca. L 15 cm

Kochmesser;  
Klinge ca. L 20 cm

2.000 
W

ab Mittwoch, 29.5.

3-teiliges Messerset;  
Klinge ca. L 6, 8 und 11 cm

12.99*

ERNESTO®
Edelstahl- 
Besteckset, 24-teilig
Set bestehend aus:  
je 6x Gabel/Messer/ 
Esslöffel/Kaffeelöffel.  
Spülmaschinen-
geeignet. Je Set

-10€
49.99 F

39.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Weitere  
Farbe:

ERNESTO®
Küchen-
messer-Set
Mit Edelstahl-
klinge. Spül-
maschinen-
geeignet.  
Je Set

Bewertungen Stand – 22.4.2024

V

628

4.6

3 in 1: 
Kontakt-,  
Panini- und  
Tischgrill

• 
• 
• 

-60%
4.99 F

1.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-90%
4.99 F

-.49* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

19.99*

ERNESTO®
Aluguss-Pfanne
ILAG®-Ultimate-HL-Antihaft-
beschichtung. Hohe Kratz- und  
Abriebfestigkeit. Ofenfest bis 160°C. 
Spülmaschinengeeignet. Für alle 
Herdarten, inkl. Induktion. Je Stück

ca. Ø 32 cm
SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Glas-Wasserkocher mit LED-Farbwechsel
Typ „SWGF 3000 C2“. Original Strix®-Qualitäts- 
Thermostatsystem. Füll menge: max. 1,7 l. Je Stück

max. 
3.000 

W

bis 50 °C 51–70 °C 71–80 °C 81–90 °C ab 91 °C 
oder höher

19.99*

30
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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https://www.lidl.de/p/ernesto-kuchenmesser-mit-edelstahlklinge/p100372565?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372565
https://www.lidl.de/p/ernesto-edelstahl-besteck-set-24-teilig/p100374237?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374237
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-glas-wasserkocher-swgf-3000-c2-mit-led-farbwechsel-1-7-l/p100363567?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100363567


Mit LED-Farbwechsel bei  
ansteigender Temperatur

3 Küchenmesser;  
Klinge je ca. L 6 cmPREIS

SPAR
MEGA

ERNESTO®
Küchenmesser
Mit Edelstahlklinge. 
Spülmaschinen-
geeignet.  
Je Stück/Set

SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Kontaktgrill
Typ „SKGE 2000 C3“. Abnehmbare Aluminium-Grillplatten mit ILAG®-Antihaftbeschichtung.  
Stufenlos regelbarer Thermostat. Obere Grillplatte 5-fach höhenverstellbar. Je Stück

Brotmesser;  
Klinge ca. L 20 cm

Fleischmesser;  
Klinge ca. L 20 cm

Ausbeinmesser; 
Klinge ca. L 15 cm

Kochmesser;  
Klinge ca. L 20 cm

2.000 
W

ab Mittwoch, 29.5.

3-teiliges Messerset;  
Klinge ca. L 6, 8 und 11 cm

12.99*

ERNESTO®
Edelstahl- 
Besteckset, 24-teilig
Set bestehend aus:  
je 6x Gabel/Messer/ 
Esslöffel/Kaffeelöffel.  
Spülmaschinen-
geeignet. Je Set

-10€
49.99 F

39.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Weitere  
Farbe:

ERNESTO®
Küchen-
messer-Set
Mit Edelstahl-
klinge. Spül-
maschinen-
geeignet.  
Je Set

Bewertungen Stand – 22.4.2024

V

628

4.6

3 in 1: 
Kontakt-,  
Panini- und  
Tischgrill

• 
• 
• 

-60%
4.99 F

1.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-90%
4.99 F

-.49* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

19.99*

ERNESTO®
Aluguss-Pfanne
ILAG®-Ultimate-HL-Antihaft-
beschichtung. Hohe Kratz- und  
Abriebfestigkeit. Ofenfest bis 160°C. 
Spülmaschinengeeignet. Für alle 
Herdarten, inkl. Induktion. Je Stück

ca. Ø 32 cm
SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Glas-Wasserkocher mit LED-Farbwechsel
Typ „SWGF 3000 C2“. Original Strix®-Qualitäts- 
Thermostatsystem. Füll menge: max. 1,7 l. Je Stück

max. 
3.000 

W

bis 50 °C 51–70 °C 71–80 °C 81–90 °C ab 91 °C 
oder höher

19.99*

30
LHZ · 22/2024 · RR

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Lidl-Qualität
setzt sich durch!

SILVERCREST®  
KITCHEN TOOLS
Profi-Küchenmaschine
Typ „SKMP 1300 D3“.  
10-stufige Geschwindigkeits-
einstellung und Turbofunktion. 
Große Edelstahl rührschüssel  
(ca. 6,3 l). Schwenkarm mit  
Entriegelungsknopf für  
leichtes Auswechseln der  
Zubehörteile. Inkl. Spritzschutz 
mit Einfüll öffnung, Knethaken, 
Schnee besen und Rührbesen.  
Je Stück

29.99*

ERNESTO®
Edelstahl-Topf-Set, 10-teilig
Spülmaschinengeeignet. Ca. Ø 1x 24/2x 20/ 
2x 16 cm (ca. 5/3/2,5/1,5/1,25 l). Für alle 
Herdarten, inkl. Induktion. Je Set

SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Induktionskochplatte
Typ „SIKP 2200 A1“. 10 einstellbare Leistungs- 
und Temperaturstufen (60–240 °C). 8 Auto-
matikprogramme. Abschaltautomatik.  
Geeignet für Topfgrößen bis 22 cm.  
Ca. B 27 x H 6 x T 31 cm. Je Stück

TEFAL
Edelstahl-Wokpfanne
Modell „Inicio“. TEFAL®-Titanium®-Antihaft-
versiegelung. Backofen geeignet bis 175 °C. 
Für alle Herd arten, inkl. Induktion. Je Stück

Literskala auf 
der Innenseite

Mit Edelstahldeckel

Mit Glasdeckel

ca. Ø 28 cm

ab Mittwoch, 29.5.

max. 
2.200 

W

Auch erhältlich:

-25€
UVP 49.99 

24.99*

Temperaturindikator –  
zeigt die ideale Brat-
temperatur an

-110€
UVP 199.99 

89.99*

TEFAL
Heißluftfritteuse
Modell „Easy Fry Max“. 10 voreingestellte 
Programme (u.a. Frittieren, Grillen, Rösten, 
Backen). Kein Öl notwendig. Temperatur-
einstellung bis max. 200 °C. Frittierkorb 
spülmaschinengeeignet. Je Stück

max. 
1.500 

W

Kapazität: 

max.  
5 l

-30€
89.99 F

59.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Mehr
als 180 weitere 
Küchengeräte  
im Onlineshop

21YT57

Ausgabe 12/2021

Im Test: 
6 Küchenmaschinen 
mit Schwenkarm

GUT (1,9)

TESTSIEGER

-39€
139.- F

99.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin
Weitere 
Farben:
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/ernesto-topfset-edelstahl-10-tlg/p100374180?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100374180
https://www.lidl.de/p/tefal-wokpfanne-antihaftversiegelt-o-28-cm/p100347243?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100347243
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-profi-kuchenmaschine-skmp-1300-d3-1300-w-6-3-l/p100353863?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100353863
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-profi-kuchenmaschine-skmp-1300-d3-1300-w/p100366365?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100366365
https://www.lidl.de/p/tefal-heissluftfritteuse-easy-fry-max-ey245b-1500-w/p100372957?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372957


ab Mittwoch, 29.5.ab Mittwoch, 29.5.

Begeistert von deinem Monsieur Cuisine?

Alle Infos unter  
lidl.de/10Jahremc

    Empfehle ihn einem Freund 

     Dein Freund erhält zusätzlich 35 € Rabatt beim Kauf (Online 
oder in der Filiale) eines neuen Monsieur Cuisine smart in Weiß 

     Du erhältst nach Registrierung des rabattierten Kaufs 
als Dankeschön einen  
35 € EinkaufsgutscheinG

70 €
Preisvorteil =

35 € für dich 
35 € für deinen 

Freund

QR-Code scannen  
um an der Aktion  
über WhatsApp  
teilzunehmen

Aktionszeitraum: 29.5. – 31.7.2024

Empfehlen und 
doppelt sparenG

Kunden werben Kunden

JAHRE

32
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit nicht abweichend 
am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen 

Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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ab Mittwoch, 29.5.ab Mittwoch, 29.5.

Begeistert von deinem Monsieur Cuisine?

Alle Infos unter  
lidl.de/10Jahremc

    Empfehle ihn einem Freund 

     Dein Freund erhält zusätzlich 35 € Rabatt beim Kauf (Online 
oder in der Filiale) eines neuen Monsieur Cuisine smart in Weiß 

     Du erhältst nach Registrierung des rabattierten Kaufs 
als Dankeschön einen  
35 € EinkaufsgutscheinG

70 €
Preisvorteil =

35 € für dich 
35 € für deinen 

Freund

QR-Code scannen  
um an der Aktion  
über WhatsApp  
teilzunehmen

Aktionszeitraum: 29.5. – 31.7.2024

Empfehlen und 
doppelt sparenG

Kunden werben Kunden

JAHRE
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Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit nicht abweichend 
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SILVERCREST®  
KITCHEN TOOLS
Food-Processor-
Aufsatz
Passend zu Monsieur 
Cuisine-Küchenmaschinen 
(smart, connect, connect 
trend). Schneidescheiben 
aus rostfreiem Edelstahl. 
Spülmaschinengeeignet.  
Je Stück

Schluss mit einfach nur Häckseln – jetzt auch 
Gemüse in Scheiben und Raspeln schneiden.  
Und das mit deinem  
Monsieur Cuisine.

ab Mittwoch, 29.5.

Alle smarten 
Funktionen 
im Überblick:

Playtive
Mini-Monsieur Cuisine
Typ „PMMC 5 A1“. Bedienung per Drehregler. Zeit- und Ge-schwindigkeitseinstellungen, Turbo, Rechts-/Linkslauf u.v.m. Umfangreiches Zubehör. Inkl. Batterien. Ab 3 Jahren. Je Stück

-15€
34.99 F

19.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  zum Drucktermin

-10€
39.99 F

29.99* 
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Monsieur Cuisine
Küchenmaschine  
mit Kochfunktion
Typ „smart SKMS 1200 A1“.  
Integrierte Küchenwaage für  
direktes Wiegen im Topf. 4,5-l- 
Edelstahl-Mixbehälter (Füllmenge: 
max. 3 l). Mit Linkslauf zum Kneten 
und Rühren. 10-stufige  
Geschwindigkeitseinstellung und 
Turbofunktion. Temperatur von 37–
130 °C. Max. Leistungsaufnahme 
(gesamt 1.200 W): Kochen 1.050 W, 
Mixen 1.000 W. Je Stück

Bewertungen Stand – 24.04.2024

V

492

4.7

-50€
499.- F 

449.-*

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

414.-
H Preisvorteil gegenüber letztem Preis auf lidl.de  
zum Drucktermin, bei zusätzlicher Verwendung  

35 € Rabattcode aus Aktion Kunden werben Kunden G

-85€ 
H

70 €
Preisvorteil =

35 € für dich 
35 € für deinen 

Freund

33
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G Aktionszeitraum: 29.05.–31.07.2024. Registrierung durch Empfehlenden mit Seriennummer eines eigenen Monsieur Cuisines für Erhalt Rabattcode erforderlich. Max. 5 Empfehlungen. Bei Filialkauf ebenso 
Registrierung des mit Rabattcode rabattierten Kaufs für den Versand des Einkaufsgutscheins (Dankeschön) bis 31.07.2024 durch Käufer mit Kassenbon erforderlich. Versand Einkaufsgutschein per Mail  
ca. 4–6 Wochen nach bestätigtem Kauf eines Monsieur Cuisine smart SKMS 1200 A1 (weiß) und erfüllten Teilnahmevoraussetzungen. Bei Rückgabe/Widerruf wird kein Einkaufsgutschein versendet. 
Veranstalter der Aktion ist die Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Alle Infos zur Teilnahme, Datenschutz und Registrierung unter www.lidl.de/10Jahremc
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https://www.lidl.de/p/playtive-mini-monsieur-cuisine-pmmc-5-a1/p100363494?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100363494
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-monsieur-cuisine-food-processor-aufsatz-sfmc-4-b2-edelstahl/p100366524?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100366524
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-monsieur-cuisine-smart-skms-1200-a1-1200-w/p100355686?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100355686


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

WELLCO
Espresso- 
Becher-Set,  
4-teilig
13cl. Aus Steingut.  
Spülmaschinen
geeignet. Je Set

GSW®
Kochtopf-
Set, 7-teilig
Modell „Shadow“. 
Aus StahlEmaille 
und Spülmaschi
nengeeignet. Für 
alle Herdarten  
geeignet, auch  
Induktion.  Je Set

ERNESTO®
Kristall- 
Gläser-Set, 
4-teilig
Temperaturbestän
dig von 4 bis 70 °C 
und Spülmaschinen
geeignet. Je Set

SEVERIN
Filterkaffee-
maschine
Typ „KA 9258“.  
Kapazität von  
4 Tassen. Wasser
standsanzeige und 
automatische Ab
schaltung. Je Stück

SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Grill- und Backautomat
Typ „SGB 1200 B5“. 3 Einschubebenen.  
Stufenlose Oberhitze, Unterhitze oder Ober/ 
Unterhitze Temperaturregelung von 70–230 °C.  
Maße: ca. B 40,5 x H 27,0 x T 34,0 cm. Je Stück

-58%
UVP 23.99

9.99

-55%
UVP 89.99

39.99

-28%
UVP 34.99

24.99

Mit entnehmbarer  
Trennwand:  
2x4 l oder 8 l 
Fassungsvermögen

Mit Timer

1.300  
W 49.99

4.99

GOURMETmaxx
Backpapier-Schalen, 

100er-Set
für 4.99

4 Whiskeygläser  
je ca. 280 ml

4 Longdrinkgläser  
je ca. 320 ml

Weitere Farben:Weitere Farben:

750  
W

SALTER
Heißluftfritteuse
Typ „EK5728“.  
Synchronisationsfunktion 
zum gleichzeitigen  
Servieren verschiedener 
Speisen. Je Stück

-33%
UVP 149.99

99.991.700  
W

DHZ · 22/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. OnlineshopAngebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist 
von 30 Tagen

playtive
Holz-Kaufmannsladen
Mit Markise und Angebotstafel. Maße: 
ca. B 83 x H 110 x T 75 cm. Je Stück

playtive
Kletterdreieck
Kombinierbar mit Kletterleiter und Rutsche. 
Maße: ca. L 80 x B 73 x H 60 cm. Je Stück

49.99

playtive
Holz-Kletterwürfel
Maße: ca. B 72 x H 53 x T 60 cm. Je Stück

playtive
Puzzlematte

für 9.99

playtive
Holz- 
Balance-
wippe
Zum Wippen, 
Turnen und  
Klettern.  
Maße: ca.  
B 87 x H 32 x  
39 cm. Je Stück

playtive
Kletterleiter/Rutsche
Maße: ca. L 118 x B 40 x H 6,9 cm. Je Stück

playtive
Holz-Balancierbalken-Set
9-teilig mit 4 verschiedene Aufbauvarianten. 
Belastbarkeit je Balken: max. 50 kg. Maße  
(gesamt): ca. B 240 x H 10 x T 5 cm. Je Stück

(Ohne Deko)

Passend dazu

2in1
• Kletterleiter
• Rutsche

-13%
57.99

49.99

-20%
49.99

39.99

-20%
49.99

39.99

-22%
44.99

34.99

-10%
27.99

24.99

Passendes 
Zubehör 
online  
erhältlich

DHZ · 22/2024 · DE

B Die 0%-Finanzierung kann nur im Rahmen einer Online-Bestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 
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https://www.lidl.de/p/salter-heissluftfritteuse-dual-ek5728-mit-trennwand-2x-4l/p100373192?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373192
https://www.lidl.de/p/gourmetmaxx-backpapier-schalen-fur-heissluftfritteusen-100-stuck/p100372600?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372600
https://www.lidl.de/p/silvercrest-kitchen-tools-grill-und-backautomat-sgb-1200-b5-1300-w/p100372004?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372004
https://www.lidl.de/p/severin-filterkaffeemaschine-ka-9258/p100373308?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373308
https://www.lidl.de/p/gsw-kochtopf-set-7tlg-shadow-stahl-emaille/p100330228?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100330228
https://www.lidl.de/p/ernesto-kristall-whiskey-longdrinkglaser-4er-set/p100371611?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100371611
https://www.lidl.de/p/vanwell-espressobecher-13cl-4erset-steingut/p100344368?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100344368


Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

WELLCO
Espresso- 
Becher-Set,  
4-teilig
13cl. Aus Steingut.  
Spülmaschinen
geeignet. Je Set

GSW®
Kochtopf-
Set, 7-teilig
Modell „Shadow“. 
Aus StahlEmaille 
und Spülmaschi
nengeeignet. Für 
alle Herdarten  
geeignet, auch  
Induktion.  Je Set

ERNESTO®
Kristall- 
Gläser-Set, 
4-teilig
Temperaturbestän
dig von 4 bis 70 °C 
und Spülmaschinen
geeignet. Je Set

SEVERIN
Filterkaffee-
maschine
Typ „KA 9258“.  
Kapazität von  
4 Tassen. Wasser
standsanzeige und 
automatische Ab
schaltung. Je Stück

SILVERCREST® KITCHEN TOOLS
Grill- und Backautomat
Typ „SGB 1200 B5“. 3 Einschubebenen.  
Stufenlose Oberhitze, Unterhitze oder Ober/ 
Unterhitze Temperaturregelung von 70–230 °C.  
Maße: ca. B 40,5 x H 27,0 x T 34,0 cm. Je Stück

-58%
UVP 23.99

9.99

-55%
UVP 89.99

39.99

-28%
UVP 34.99

24.99

Mit entnehmbarer  
Trennwand:  
2x4 l oder 8 l 
Fassungsvermögen

Mit Timer

1.300  
W 49.99

4.99

GOURMETmaxx
Backpapier-Schalen, 

100er-Set
für 4.99

4 Whiskeygläser  
je ca. 280 ml

4 Longdrinkgläser  
je ca. 320 ml

Weitere Farben:Weitere Farben:

750  
W

SALTER
Heißluftfritteuse
Typ „EK5728“.  
Synchronisationsfunktion 
zum gleichzeitigen  
Servieren verschiedener 
Speisen. Je Stück

-33%
UVP 149.99

99.991.700  
W

DHZ · 22/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. OnlineshopAngebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 0800 43 53 361 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist 
von 30 Tagen

playtive
Holz-Kaufmannsladen
Mit Markise und Angebotstafel. Maße: 
ca. B 83 x H 110 x T 75 cm. Je Stück

playtive
Kletterdreieck
Kombinierbar mit Kletterleiter und Rutsche. 
Maße: ca. L 80 x B 73 x H 60 cm. Je Stück

49.99

playtive
Holz-Kletterwürfel
Maße: ca. B 72 x H 53 x T 60 cm. Je Stück

playtive
Puzzlematte

für 9.99

playtive
Holz- 
Balance-
wippe
Zum Wippen, 
Turnen und  
Klettern.  
Maße: ca.  
B 87 x H 32 x  
39 cm. Je Stück

playtive
Kletterleiter/Rutsche
Maße: ca. L 118 x B 40 x H 6,9 cm. Je Stück

playtive
Holz-Balancierbalken-Set
9-teilig mit 4 verschiedene Aufbauvarianten. 
Belastbarkeit je Balken: max. 50 kg. Maße  
(gesamt): ca. B 240 x H 10 x T 5 cm. Je Stück

(Ohne Deko)

Passend dazu

2in1
• Kletterleiter
• Rutsche

-13%
57.99

49.99

-20%
49.99

39.99

-20%
49.99

39.99

-22%
44.99

34.99

-10%
27.99

24.99

Passendes 
Zubehör 
online  
erhältlich

DHZ · 22/2024 · DE

B Die 0%-Finanzierung kann nur im Rahmen einer Online-Bestellung auf lidl.de vom 17.03.24 bis zum 09.06.24 durch Angabe der Zahlungsart „Finanzierung“ eingelöst werden. Der Mindestbestellwert des Gesamtwarenkorbes  
muss 55 € übersteigen. Nettodarlehensbetrag entspricht Barzahlungspreis und Gesamtbetrag, bonitätsabhängig bis 10.000 €. Monatliche Mindestrate: 9,50 €. Laufzeit: 6–10 Monate. Effektiver Jahreszins und fester  
Sollzinssatz von 0 %, befristet auf die Laufzeit. Für alle weiteren Verfügungen bei Lidl beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 8,64 % (8,99 % eff. Jahreszins). Angaben zugleich repräsentatives Beispiel.  
Bonität vorausgesetzt. Kreditgeber ist BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. 
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https://www.lidl.de/p/playtive-holz-balancewippe-in-regenbogenfarben/p100370114?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100370114
https://www.lidl.de/p/playtive-kletterdreieck-aus-massivholz/p100370176?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100370176
https://www.lidl.de/p/playtive-puzzlematte-langlebiges-material/p100370628?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100370628
https://www.lidl.de/p/playtive-kletterleiter-und-rutsche-2in1-aus-birkensperrholz/p100370141?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100370141
https://www.lidl.de/p/playtive-kletterwurfel-aus-holz/p100373850?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373850
https://www.lidl.de/p/playtive-holz-kaufmannsladen-mit-markise-und-angebotstafel/p100367501?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100367501
https://www.lidl.de/p/playtive-holz-balancierbalken-set-9-teilig/p100370304?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100370304


PREIS
SPAR
MEGA

PARKSIDE®
Mähroboter 20 V
Typ „PMRA 20-Li B“.  
Innovativer Brushless-Motor. 
Kraftvoller Hinterradantrieb. 
Hindernis- und Grenzwert-
neigungssensor. Messer- und 
Mähwerkschnellstopp. Mähzeit 
pro Akkuladung (2 Ah): ca.  
45 min. Schnittbreite: ca. 18 cm. 
Schnitthöheneinstellung:  
ca. 25–60 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Mähroboter mit  
smarter Funktion 20 V
Typ „PMRDA 20-Li B2“. Smarte 
Steuerung per APP. Automati-
scher Mähbetrieb mit individuell 
einstellbarem Zeitplan. Sicher-
heitssensoren um Hindernisse 
zu erkennen und zu umfahren. 
Verschiedene Mähmodi für eine 
optimal Rasenpflege (Spot-
modus und Sekundärbereiche). 
Schnitthöhenverstellung  
ca. 25–60 mm. Schnittbreite  
22 mm. Leises Betriebsgeräusch. 
Je Stück

Integriertes LC-Display zur 
Konfiguration und Kontrolle

Inkl. 20-V-Li-Ionen-Akku (4 Ah), 6 Befestigungs-
schrauben, 200-m-Begrenzungskabels,  
350 Befestigungshaken

ab Mittwoch, 29.5.

Inkl. Akku 4 Ah

Inkl. 20-V-Li-Ionen-Akku (2 Ah), 6 Befestigungs-
schrauben, 130-m-Begrenzungskabels,  
200 Befestigungshaken

ca.  
500 
m2

Flächen kapazität:

ca. 
1.000 

m2

-70€
369.- F 

299.-*
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

-50€
249.- F 

199.-*
FLetzter Preis auf lidl.de  

zum Drucktermin

Flächen kapazität:

Inkl. Akku 2 Ah

Witterungsgesteuerte Rasenpflege – 
automatische Rückkehr zur Lade-
station durch integrierten Regensensor

Steigungsbewältigung 
von bis max. 47 % (25°)

Sicherheitssensoren um 
Hindernisse zu erkennen 
und zu umfahren

Mulchfunktion

Komfortabel per  
App-Steuerung über 
Bluetooth®/W-LAN  
oder per LC-Display

Weitere  
Informationen:

PARKSIDE®
Mährobotergarage

für 39.99

34
HHZ · 22/2024 · 
MITTWOCH · DE

Artikel mit  sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar, soweit 
nicht abweichend am Artikel angegeben. *Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages  

ausverkauft sein. Modelle teilweise nicht in allen Größen und Farben erhältlich. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Energiesparer!

VALE
Balkonkraftwerk
Typ „MiniPV 800-ET8-L“. Basis für 
die eigene, genehmigungsfreie 
Photovoltaikanlage. Mit 2 Premium-
Solarmodulen, Full Black (je 415 Wp, 
gesamt 830 Wp) und Mikro- 
Wechselrichter (800 WK, Envertech 
EVT800-B) inkl. WiFi, 2 MPPT 
(MC4), IP67. 5-m Schuko- 
Netzkabel. Solarmodul: je ca.  
B 1.726 x H 1.134 x T 30 mm.  
Je Stück

Einfache Installation – 
steckerfertig

Stromkosten 
sparen

15 Jahre Garantie 
auf Material und 
VerarbeitungN

25 Jahre 
LeistungsgarantieN

KWechselrichter kann mittels kostenloser App auf 600 W Ausgangsleistung gedrosselt werden.

NSolarmodule (je 20,8 % Effizienz) und Mikro-Wechselrichter. Ohne Montagehalterungen

ab Mittwoch, 29.5.

JETZT
SPAREN
KOSTEN

Auspacken, anschließen, Stromkosten sparen

Produziere deinen eigenen Strom

-300€
UVP 599.99

299.-*

830 Wp 
Full Black

2x 415 W Solarmodul

800 W 
Wechsel

richter

Integriertes WiFi mit kostenloser  
App für Android und iOS

35
LHZ · 22/2024 · 

MITTWOCH · DE

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/parkside-mahrobotergarage-pmrg-68-a1-mit-klappbarem-dach/p100373710?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100373710
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-mahroboter-pmrda-20-li-b2-bis-zu-1000-m-per-parkside-app-steuerbar/p100372365?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372365
https://www.lidl.de/p/parkside-20-v-mahroboter-pmra-20-li-b2-bis-zu-500-m/p100372494?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100372494


Energiesparer!

VALE
Balkonkraftwerk
Typ „MiniPV 800-ET8-L“. Basis für 
die eigene, genehmigungsfreie 
Photovoltaikanlage. Mit 2 Premium-
Solarmodulen, Full Black (je 415 Wp, 
gesamt 830 Wp) und Mikro- 
Wechselrichter (800 WK, Envertech 
EVT800-B) inkl. WiFi, 2 MPPT 
(MC4), IP67. 5-m Schuko- 
Netzkabel. Solarmodul: je ca.  
B 1.726 x H 1.134 x T 30 mm.  
Je Stück

Einfache Installation – 
steckerfertig

Stromkosten 
sparen

15 Jahre Garantie 
auf Material und 
VerarbeitungN

25 Jahre 
LeistungsgarantieN

KWechselrichter kann mittels kostenloser App auf 600 W Ausgangsleistung gedrosselt werden.

NSolarmodule (je 20,8 % Effizienz) und Mikro-Wechselrichter. Ohne Montagehalterungen

ab Mittwoch, 29.5.

JETZT
SPAREN
KOSTEN

Auspacken, anschließen, Stromkosten sparen

Produziere deinen eigenen Strom

-300€
UVP 599.99

299.-*

830 Wp 
Full Black

2x 415 W Solarmodul

800 W 
Wechsel

richter

Integriertes WiFi mit kostenloser  
App für Android und iOS

35
LHZ · 22/2024 · 

MITTWOCH · DE

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
Filialeinkauf. S Coupon nur einmalig einlösbar V Nur Kunden, die Produkte im Lidl Onlineshop erworben haben, können diese ca. zwei Wochen nach Versand über einen 
personalisierten E-Mail-Link bewerten. Weitere Informationen finden sich auf der jeweiligen Artikelseite auf lidl.de und unter lidl.de/bewertungen/FAQ.
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https://www.lidl.de/p/vale-gmbh-balkonkraftwerk-minipv-800-et8-l-830-wp-full-black-2x-415-w-solarmodul/p100377336?flyx_source=pageflip&flyx_medium=intern&flyx_campaign=hhz_kw22&flyx_content=100377336


1.69*

Smashed  
Bagels
Versch. Sorten.
Je 4x 75 g
1 kg = 5.63

2.79*

McEnnedy  
Streuselkuchen
Versch. Sorten.
Je 450 g; 1 kg = 6.20

2.79*

2.49*

-19%e)

2.29*

McEnnedy  
Partybällchen
Versch. Sorten.
Je 280 g; 1 kg = 9.96

McEnnedy  
Peanut Butter
Versch. Sorten.
Je 454 g 
1 kg = 5.04

McEnnedy  
Sandwich  
Scheiben
Je 200 g; 1 kg = 12.45

Kühlung

1.99*

McEnnedy  
Pastrami
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 19.90

Kühlung

Kühlung

Frühstück nach  
amerikanischer Art

USA- 
Rundreise –  
Erlebnisreicher 
Westen. Jetzt 
online buchen.

1.999.- i)
14 Tage p. P. ab

Online. 
Immer. 
Mehr.

36
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e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer  Standardverpackung
i) Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG ist bei diesen Reisen als Reisevermittler tätig. Es gelten die Reise- und Zahlungsbedingungen die Sie den AGB 

des jeweiligen Veranstalters entnehmen können. Diese finden Sie unter AGB der Reiseveranstalter. Etwaige Preisänderungen vorbehalten.

ab Mittwoch, 29.5.
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=sandwichk%C3%A4se&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Sandwich_Scheiben
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/erdnussbutter/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Peanut_Butter


1.69*

Smashed  
Bagels
Versch. Sorten.
Je 4x 75 g
1 kg = 5.63

2.79*

McEnnedy  
Streuselkuchen
Versch. Sorten.
Je 450 g; 1 kg = 6.20

2.79*

2.49*

-19%e)

2.29*

McEnnedy  
Partybällchen
Versch. Sorten.
Je 280 g; 1 kg = 9.96

McEnnedy  
Peanut Butter
Versch. Sorten.
Je 454 g 
1 kg = 5.04

McEnnedy  
Sandwich  
Scheiben
Je 200 g; 1 kg = 12.45

Kühlung

1.99*

McEnnedy  
Pastrami
Versch. Sorten.
Je 100 g
1 kg = 19.90

Kühlung

Kühlung

Frühstück nach  
amerikanischer Art

USA- 
Rundreise –  
Erlebnisreicher 
Westen. Jetzt 
online buchen.

1.999.- i)
14 Tage p. P. ab

Online. 
Immer. 
Mehr.
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e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer  Standardverpackung
i) Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG ist bei diesen Reisen als Reisevermittler tätig. Es gelten die Reise- und Zahlungsbedingungen die Sie den AGB 

des jeweiligen Veranstalters entnehmen können. Diese finden Sie unter AGB der Reiseveranstalter. Etwaige Preisänderungen vorbehalten.

ab Mittwoch, 29.5.
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2 Liter

3.49*

AKTION

-34%

1.49*
UVP 2.29

1.99*

1.99*

McEnnedy  
Ahornsirup
Je 250 ml
1 l = 13.96

Starbucks  
Kaffee
Versch. Sorten.
Je 220 ml
1 l = 6.77

McEnnedy  
American Style  
Pancakes
Je 300 g; 1 kg = 6.63

Kühlung

McEnnedy  
Family Brownie  
mit Schokoladen
stückchen
Je 285 g; 1 kg = 6.98

-.59*

McEnnedy  
Orangensaft
Fruchtgehalt: 100 %
Je 2 l zzgl. -.25 Pfand
1 l = 2.25

McEnnedy  
Milchshake
Versch. Sorten.
Je 230 ml
1 l = 2.57

Kühlung

Kühlung

Passend 
dazu

Kühlung

-11%

1 l = 2.00
3.99* d)

Nur gültig mit

AKTION

4.49*

SO 
SCHMECKT 
DIE WELT

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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ab Mittwoch, 29.5.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. 
d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de
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Tiefkühlung

3.79*

  
McEnnedy  
Stuffed Crust  
Pizza
Versch. Sorten.
Je 500/450 g 
1 kg = 7.58/8.42

2.79*

  
McEnnedy  
Mini Potato  
Pockets
Versch. Sorten.
Je 360 g; 1 kg = 7.75

Tiefkühlung

4.99*

  
McEnnedy  
Spare Ribs
Kotelettrippen vom Schwein, 
mariniert und gegart.
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 9.98

Tiefkühlung

6.99*

  
McEnnedy  
Chicken Keulen- 
Steakletts BBQ
Ohne Knochen.
Je 750 g
1 kg = 9.32

Tiefkühlung

1.79*

-10%e)

2.39*

  
McEnnedy  
Jelly Beans
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 7.16

  
McEnnedy  
Muffins XXL
Versch. Sorten.
Je 540 g
1 kg = 4.43

  
McEnnedy  
Mikrowellen  
Popcorn
Versch. Sorten.
Je 3x 100 g 
1 kg = 4.30

-23%

1 kg = 3.30
-.99* d)

Nur gültig mit

AKTION

1.29*

ab Mittwoch, 29.5.
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Tiefkühlung

3.79*

  
McEnnedy  
Stuffed Crust  
Pizza
Versch. Sorten.
Je 500/450 g 
1 kg = 7.58/8.42

2.79*

  
McEnnedy  
Mini Potato  
Pockets
Versch. Sorten.
Je 360 g; 1 kg = 7.75

Tiefkühlung

4.99*

  
McEnnedy  
Spare Ribs
Kotelettrippen vom Schwein, 
mariniert und gegart.
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 9.98

Tiefkühlung

6.99*

  
McEnnedy  
Chicken Keulen- 
Steakletts BBQ
Ohne Knochen.
Je 750 g
1 kg = 9.32

Tiefkühlung

1.79*

-10%e)

2.39*

  
McEnnedy  
Jelly Beans
Versch. Sorten.
Je 250 g
1 kg = 7.16

  
McEnnedy  
Muffins XXL
Versch. Sorten.
Je 540 g
1 kg = 4.43

  
McEnnedy  
Mikrowellen  
Popcorn
Versch. Sorten.
Je 3x 100 g 
1 kg = 4.30

-23%

1 kg = 3.30
-.99* d)

Nur gültig mit

AKTION

1.29*

ab Mittwoch, 29.5.
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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1 kg

3.99*

McEnnedy  
Nudelauflauf  
Mac & Cheese
Je 1 kg

Kühlung

2.99*

McEnnedy  
Buttermilch  
Pancakes
Versch. Sorten.
Je 540 g; 1 kg = 5.54

Tiefkühlung

750 g

-31%

10.99*
15.99

2.99*

3.99*7.99*

Jim Beam
40/32,5 % vol
Versch. Sorten.
Je 0,7 l
1 l = 15.70

Chicken Bucket
Enthält Chicken Bites, Chicken  
Crispys und Chicken Wings hot.
Inklusive Curry- und Süß- 
Sauer-Sauce.
Je 750 g; 1 kg = 10.65

McEnnedy  
American Style  
Chicken Nuggets
Mit Curry-Dip.
Je 500 g; 1 kg = 7.98

McEnnedy  
Double Burger
Versch. Sorten.
Je 300 g; 1 kg = 9.97

Tiefkühlung

Kühlung

Kühlung

ab Mittwoch, 29.5.

Weitere  
Produkte  

unter

lidl.de/stkilian

AKTION

-15%

41.99*
UVP 49.90

St. Kilian  
Distillers  
Bud  
Spencer  
Single  
Malt  
Whisky  
rauchig
Je 0,7 l; 1 l = 59.99 
Art.-Nr. 100337758

39
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*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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6er-Pack

McEnnedy  
Chicken Wings
Mariniert in versch. Sorten.
Je 750 g; 1 kg = 5.05

Tiefkühlung

9x 2 Stück

1.99*

AKTION

-21%

1.79*
UVP 2.29

McEnnedy  
Pancakes Classic
Je 360 g
1 kg = 5.53

Trolli  
Party Burger  
Minis
Je 170 g
1 kg = 10.53

2.49*

3.79*5.99*

McEnnedy  
Popcorn
Je 250 g
1 kg = 9.96

McEnnedy  
Crunchy Chicken Bucket
Hähnchenteilstücke paniert  
in versch. Sorten.
Je 650 g; 1 kg = 9.22

Tiefkühlung

4.49*

McEnnedy  
Pulled Pork
Versch. Sorten.
Je 550 g; 1 kg = 8.16

4.99*

KühlungMcEnnedy  
Burger
Versch. Sorten.
Je 690/750 g 
1 kg = 7.23/6.65

Kühlung

ab Mittwoch, 29.5.

DHZ · 22/2024 · MITTWOCH · BE/NO/OT/RR
Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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1 kg

McEnnedy  
Lasagne
Versch. Sorten.
Je 1 kg

Kühlung

4.49*

2.99*2.29*

Beef Jerky
Versch. Sorten.
Je 40 g
1 kg = 57.25

McEnnedy  
Hot Dog  
Würstchen
Geräuchert. Je 550 g
Abtropfgewicht: 300 g  
1 kg = 9.97

1.29* 1.99*

McEnnedy  
Riesen  
Erdnussflips
Mais-Erdnusssnack.
Je 450 g; 1 kg = 4.42

McEnnedy  
Pommes-Snack
Mais-Kartoffel-Snack  
in versch. Sorten.
Je 175 g; 1 kg = 7.37

ab Mittwoch, 29.5.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 22/2024 · MITTWOCH · BE/NO/OT/RR
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Mehr Bio  
als Bio

-.85*

  
Bioland  
Weizenmehl
Aus deutschem  
Biogetreide.
Versch. Sorten.
Je 1 kg

1.19*

1.19*

2.69*

1.99*

  
Bioland  
Käse am Stück
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 13.45

  
Bioland  
Fruchtjoghurt,  
mild
Versch. Sorten.
Je 400 g; 1 kg = 2.98

  
Bioland  
Kesselchips
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 15.92

  
Bioland  
Körniger  
Frischkäse
Je 200 g
1 kg = 5.95

Kühlung

Kühlung

Kühlung
  
Bioland  
Käse, gerieben
Versch. Sorten.
Je 150 g; 1 kg = 13.27

1.99*

Kühlung

Dauerhaft im Sortiment

40
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Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  
inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.
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Mehr Bio  
als Bio

-.85*

  
Bioland  
Weizenmehl
Aus deutschem  
Biogetreide.
Versch. Sorten.
Je 1 kg

1.19*

1.19*

2.69*

1.99*

  
Bioland  
Käse am Stück
Versch. Sorten.
Je 200 g
1 kg = 13.45

  
Bioland  
Fruchtjoghurt,  
mild
Versch. Sorten.
Je 400 g; 1 kg = 2.98

  
Bioland  
Kesselchips
Versch. Sorten.
Je 125 g
1 kg = 15.92

  
Bioland  
Körniger  
Frischkäse
Je 200 g
1 kg = 5.95

Kühlung

Kühlung

Kühlung
  
Bioland  
Käse, gerieben
Versch. Sorten.
Je 150 g; 1 kg = 13.27

1.99*

Kühlung

Dauerhaft im Sortiment
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Metzgerfrisch  
Premium Frisches 
Kalbs-Schnitzel
Aus der Oberschale.
Je 250 g
1 kg = 23.96

AKTION

5.99*

800 g

Metzgerfrisch  
Ganzes  
Hähnchen
Gewürzt,  
ohne Innereien.
Je 1,4 kg; 1 kg = 4.28

4x 125 g

560 g

AKTION

3.49*

1 kg

6.99*

1,4 kg

5.99*

800 g

5.99*

Metzgerfrisch  
Hähnchen- 
Hacksteaks
Gewürzt und mariniert.
Je 560 g; 1 kg = 6.23

Fischerstolz  
MSC Kabeljau  
Rückenfilet
Ohne Haut.
Je 4x 125 g
1 kg = 15.98

Wiesenhof  
Putenschnitzel
Mariniert.
Je 800 g; 1 kg = 7.49

Metzgerfrisch 
Schweine  
Schnitten  
„Cordon Bleu“
Je 1 kg

Auflauf mit 
Kabeljau und  
weitere Rezepte  
auf lidl-kochen.de

4 Stück

7.99*

kg-Preis

5.99*

Frische  
Schlachtplatte
Vom Schwein.
Ca. 5 kg 
kg-Preis

AKTION

9.99*

Metzgerfrisch  
Rinder- 
Keulensteaks
Vom Jungbullen,  
mariniert.
Je 800 g; 1 kg = 12.49

Mittwoch, 29.5. bis Samstag, 1.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. 
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung.
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Beste Auswahl
immer günstig

Entspricht 
-.40/Stk. 

AKTION

-31%

5.29*
UVP 7.74

-44%

1.11*
1.99

-39%

1.99*
3.29

Red Bull  
Energy Drink
Taurin- und koffeinhaltig. Versch. Sorten.
Je 6x 0,25 l zzgl. 1.50 Pfand
1 l = 3.53

Appel  
Zarte Filets vom Hering
Versch. Sorten.
Je 200 g; 1 kg = 5.55

Snickers/Mars/ 
Bounty Eisriegel
Snickers in versch. Sorten.
Je 5x 50,3/5x 49,5/5x 50,1/5x 44,6 ml
1 l = 7.91/8.04/7.94/8.92

Tiefkühlung

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Kerrygold  
Irischer Käse XXL
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 11.16

Kühlung

Bis zu

-50%
sparen

-50%
e)

1 kg = 9.96
2.49* d)

Nur gültig mit

-44%e)

2.79*

PREIS
SPAR
MEGA

Mittwoch, 29.5. bis Samstag, 1.6.

42
LHZ · 22/2024 · MITTWOCH · BE/BY/RR/WE

d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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10er-Pack

1,75 Liter

AKTION

-29%

3.79*
UVP 5.39

Pepsi/ 
Schwip  
Schwap  
Zero
Pepsi in  
versch. Sorten.
Koffeinhaltig.
Je 1,75 l  
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.74

-37%e)

1.29*

Snickers/ 
Twix/Mars
Je 500/450 g
1 kg = 7.58/8.42

Müller  
Froop
Versch. Sorten.
Je 150 g 
1 kg = 2.60

Kühlung

-43%

-.39*
-.69

AKTION

-14%

5.95*
UVP 6.99

1,65 kg

11.99*

-10%

4.49* d)
4.99

Nur gültig mit

-20%

1.11*
1.39

Coppenrath &  
Wiese  
Cafeteria  
fein & sahnig
Versch. Sorten.
Je 600/550/530/ 
500 g; 1 kg = 7.48/ 
8.16/8.47/8.98

Vanish  
Oxi  
Action  
Pulver
Versch.  
Sorten.
Je 1,65 kg
1 kg = 7.27

Chantré  
Weinbrand
36 % vol
Je 0,7 l 
1 l = 9.99

 
Pampers  
Splashers 
Schwimm-
windel
Versch. Größen.
Je 11/12/10 Stück

Vita D’or  
Rapsöl
Abgabe nur in  
haus haltsüblichen  
Mengen.  
Je 1 l

Tiefkühlung

AKTION

-35%

1.29*
UVP 1.99

Pfanner  
Eistee
Versch. Sorten.
Je 2 l 
1 l = -.65

AKTION

-45%

2.39*
UVP 4.39

Krüger  
Family Cappuccino
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 4.78

-22%

6.99* d)
8.99

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Lenor  
Waschmittel  
100/76  
Wäschen
Versch. Sorten.   
Reicht für ca. 100/ 
76 Waschladungen  
(1 WL = -.19/-.25).
Je 5 l/6 kg/76 Stück  
1 l = 3.80/1 kg = 3.17

AKTION

-20%

18.99*
UVP 23.99

-25%

1 l = 3.60/1 kg = 3.00 
(1 WL = -.18/-.24) 

17.99* d)

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Mittwoch, 29.5. bis Samstag, 1.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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Beste Auswahl
immer günstig

Entspricht 
-.40/Stk. 

AKTION

-31%

5.29*
UVP 7.74

-44%

1.11*
1.99

-39%

1.99*
3.29

Red Bull  
Energy Drink
Taurin- und koffeinhaltig. Versch. Sorten.
Je 6x 0,25 l zzgl. 1.50 Pfand
1 l = 3.53

Appel  
Zarte Filets vom Hering
Versch. Sorten.
Je 200 g; 1 kg = 5.55

Snickers/Mars/ 
Bounty Eisriegel
Snickers in versch. Sorten.
Je 5x 50,3/5x 49,5/5x 50,1/5x 44,6 ml
1 l = 7.91/8.04/7.94/8.92

Tiefkühlung

Im Aufsteller

Im Aufsteller

Kerrygold  
Irischer Käse XXL
Versch. Sorten.
Je 250 g; 1 kg = 11.16

Kühlung

Bis zu

-50%
sparen

-50%
e)

1 kg = 9.96
2.49* d)

Nur gültig mit

-44%e)

2.79*

PREIS
SPAR
MEGA

Mittwoch, 29.5. bis Samstag, 1.6.
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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10er-Pack

1,75 Liter

AKTION

-29%

3.79*
UVP 5.39

Pepsi/ 
Schwip  
Schwap  
Zero
Pepsi in  
versch. Sorten.
Koffeinhaltig.
Je 1,75 l  
zzgl. -.25 Pfand
1 l = -.74

-37%e)

1.29*

Snickers/ 
Twix/Mars
Je 500/450 g
1 kg = 7.58/8.42

Müller  
Froop
Versch. Sorten.
Je 150 g 
1 kg = 2.60

Kühlung

-43%

-.39*
-.69

AKTION

-14%

5.95*
UVP 6.99

1,65 kg

11.99*

-10%

4.49* d)
4.99

Nur gültig mit

-20%

1.11*
1.39

Coppenrath &  
Wiese  
Cafeteria  
fein & sahnig
Versch. Sorten.
Je 600/550/530/ 
500 g; 1 kg = 7.48/ 
8.16/8.47/8.98

Vanish  
Oxi  
Action  
Pulver
Versch.  
Sorten.
Je 1,65 kg
1 kg = 7.27

Chantré  
Weinbrand
36 % vol
Je 0,7 l 
1 l = 9.99

 
Pampers  
Splashers 
Schwimm-
windel
Versch. Größen.
Je 11/12/10 Stück

Vita D’or  
Rapsöl
Abgabe nur in  
haus haltsüblichen  
Mengen.  
Je 1 l

Tiefkühlung

AKTION

-35%

1.29*
UVP 1.99

Pfanner  
Eistee
Versch. Sorten.
Je 2 l 
1 l = -.65

AKTION

-45%

2.39*
UVP 4.39

Krüger  
Family Cappuccino
Versch. Sorten.
Je 500 g; 1 kg = 4.78

-22%

6.99* d)
8.99

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Lenor  
Waschmittel  
100/76  
Wäschen
Versch. Sorten.   
Reicht für ca. 100/ 
76 Waschladungen  
(1 WL = -.19/-.25).
Je 5 l/6 kg/76 Stück  
1 l = 3.80/1 kg = 3.17

AKTION

-20%

18.99*
UVP 23.99

-25%

1 l = 3.60/1 kg = 3.00 
(1 WL = -.18/-.24) 

17.99* d)

Nur gültig mit

Im Aufsteller

Mittwoch, 29.5. bis Samstag, 1.6.

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko. 
Für Druckfehler keine Haftung. d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Couponbedingungen 
in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de e) Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung
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https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/?s=raps%C3%B6l&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Rapsoel
https://www.lidl-kochen.de/rezeptwelt/cola/?&utm_source=leaflet&utm_medium=referral&utm_campaign=dHZ_Link_KW22&utm_content=Pepsi_Cola


Entspricht -.56/Stk.

-24%

3.79*
4.99

-32%e)

4.44*

AKTION

-34%

1.11*
UVP 1.69

  
Dallmayr  
Ganze Bohnen
Versch. Sorten.  
Je 1 kg

  
Langnese  
Magnum  
Big Pack
Versch. Sorten.
Je 770/8x 100 ml
1 l = 5.77/5.55

  
Granini  
Die Limo
Versch. Sorten.
Je 1 l zzgl. -.25 Pfand

Tiefkühlung

AKTION

-30%

1.11*
UVP 1.59

-15%

1.69*
1.99

  
Meggle  
Baguette
Versch. Sorten.
Je 160 g; 1 kg = 6.94

Mister Choc 
Schoko Bananen
Je 300 g; 1 kg = 5.63

Kühlung
Im Aufsteller

Im Aufsteller

  
Grillmeister  
Hähnchen- 
Innenfiletspieße
Mariniert in  
versch. Sorten.
Je 400 g; 1 kg = 9.48

-34%

10.49*
15.99

-38%

9.77 * d)

Nur gültig mit

Nur gültig mit

-20% 
auf alle Milbona  

High Protein- 
Produkte aus dem 

Kühlbereich d)

d)  Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. 
Es gelten die Couponbedingungen in der Lidl Plus App. 
Mehr Infos unter lidlplus.de

PREIS
SPAR
MEGA

Bis zu

-38% 
sparen

44
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe  
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

e)  Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!

Freitag, 31.5. bis Samstag, 1.6.
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*  Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorrats menge bereits im Laufe  
des ersten Angebotstages ausverkauft sein. Alle Preise ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

e)  Preisvorteil gegenüber dem Preis einer Standardverpackung

Dieses Druck - 
erzeugnis ist auf  
FSC®-zertifiziertem  
Papier gedruckt!

Dieses Druckerzeugnis ist mit dem 
Blauen Engel ausgezeichnet!

Freitag, 31.5. bis Samstag, 1.6.
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Bewirb dich auf  
jobs.lidl.de

#teamlidl

Plus ein 

attraktives 

Gehalt!

Dein sicherer  
Arbeitsplatz:  
Karriere bei  
Lidl lohnt sich.

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Wir meinen immer alle Geschlechter  
im Sinne der Gleichbehandlung. Die verkürzte Sprachform hat redaktionelle Gründe und ist wertfrei.

https://jobs.lidl.de/


Unsere Aktion mit SUBWAY® 
vom 6.5. – 2.6.2024 

Teilnehmende Restaurants findest du unter: 
www.subway.com

Jetzt mitmachen

Zwei 15cm  
Subs zum  
Preis von  
einem!q)

-50%

DHZ · 22/2024 · DE
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

q) Es gelten die AGB. Gutschein gültig vom 06.05. bis 02.06.2024 in teilnehmenden Subway® Restaurants. Bei Kauf 
eines 15cm Subs nach Wahl (Classic oder Signature Series) erhältst du das zweite Sub gleicher Größe und Sorte 
gratis dazu. Das Angebot ist nur in Verbindung mit der Lidl Plus App gültig (die App muss bei der Bestellung im 
Subway® Restaurant vorgezeigt werden). Teilnehmende Restaurants sind ab 06.05.2024 unter www.subway.com 
einsehbar. Einmal pro Benutzer und pro Tag einlösbar und nicht mit anderen Aktionen oder Rabatten kombinierbar. 
Subway® ist eine eingetragene Marke von Subway IP LLC. ©2024 Subway IP LLC.

Exklusive Lidl Plus  
Partnervorteile
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Unsere Aktion mit SUBWAY® 
vom 6.5. – 2.6.2024 

Teilnehmende Restaurants findest du unter: 
www.subway.com

Jetzt mitmachen

Zwei 15cm  
Subs zum  
Preis von  
einem!q)

-50%

DHZ · 22/2024 · DE
Artikel mit                                                   sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

q) Es gelten die AGB. Gutschein gültig vom 06.05. bis 02.06.2024 in teilnehmenden Subway® Restaurants. Bei Kauf 
eines 15cm Subs nach Wahl (Classic oder Signature Series) erhältst du das zweite Sub gleicher Größe und Sorte 
gratis dazu. Das Angebot ist nur in Verbindung mit der Lidl Plus App gültig (die App muss bei der Bestellung im 
Subway® Restaurant vorgezeigt werden). Teilnehmende Restaurants sind ab 06.05.2024 unter www.subway.com 
einsehbar. Einmal pro Benutzer und pro Tag einlösbar und nicht mit anderen Aktionen oder Rabatten kombinierbar. 
Subway® ist eine eingetragene Marke von Subway IP LLC. ©2024 Subway IP LLC.

Exklusive Lidl Plus  
Partnervorteile
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Aktion

* Details siehe Einlösebedingungen auf der Rückseite.

Unabhängig vom Internetanbieter

statt 45 €
nur 25 €*

MagentaTV Smart FlexMagentaTV Smart FlexMagentaTV Smart Flex
Über 150 HD-Sender, MagentaTV+, RTL+ Premium und alle 
Spiele der UEFA EURO 2024™ bei MagentaTV inklusive!

3 Monate3 Monate3 Monate
Aktion

MagentaTV Smart FlexMagentaTV Smart FlexMagentaTV Smart Flex
1 Monat1 Monat1 Monat

* Details siehe Einlösebedingungen auf der Rückseite.

statt 15 €
nur 10 €*

Unabhängig vom Internetanbieter

Über 150 HD-Sender, MagentaTV+, RTL+ Premium und alle 
Spiele der UEFA EURO 2024™ bei MagentaTV inklusive!

-5€ 

15.-

10.-* n

-20€
45.-

25.-* n

Dein Gutscheincode für 1 oder 3 Monate 

MagentaTV jetzt in deiner Lidl Filiale

Zusätzlich ein 
weiteres 

Gruppenspiel  
und ein 

Achtelfinale 
exklusiv bei 
MagentaTV 

MagentaTV Smart Flex
• Über 150 HD-Sender
• �Kostenlose�Serien�und�Filme�bei�MagentaTV+�
• RTL+�Premium�inklusive
• �Unabhängig�vom�Internetanbieter�

DHZ�·�22/2024�·�DE

*����Dieser�Artikel�kann�aufgrund�begrenzter�Vorratsmenge�bereits�im�Laufe�des�ersten�Angebotstages�ausverkauft�sein.�Alle�Preise�ohne�Deko.�Für�Druckfehler�keine�Haftung.� 
n)�Verfügbar�in�deiner�Lidl�Filiale�vom�21.05.2024-13.07.2024.�MagentaTV�Smart�Flex�kostet�nach�1�bzw.�3�Monaten�15�€/Monat,�sofern�keine�Kündigung�erfolgt�(jederzeit�mit�einer�Frist�
von�einem�Monat�kündbar).�Voraussetzungen:�Akzeptanz�der�AGB�von�MagentaTV�sowie�Hinterlegung�eines�gültigen�Zahlungsmittels.�Einlösen�und�Nutzung�erfordern�kompatible�Soft-�
und�Hardware�sowie�einen�Internetzugang.

Fernsehen, Streaming  
und alle Spiele der  
UEFA EURO 2024™

15.6.  
15:00 Ungarn : Schweiz 

23.6.  
21:00 

Schottland : Ungarn 

20.6.  
15:00 Slovenien : Serbien 

Exklusiv nur bei  
MagentaTV:

DHZ_KW22_Guthabenkarte_rechteSeite_DE.indd   2DHZ_KW22_Guthabenkarte_rechteSeite_DE.indd   2 08.05.24   09:5308.05.24   09:53
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USA Westen Rundreise  
14-tägige Reise inkl. Flug,
Touristen- & Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. Flug 
nach Las Vegas. Nach Ankunft Trans-
fer zum Hotel. 2. Tag: Las Vegas – 
Grand Canyon – Flagstaff. Fahrt in 
Richtung Grand Canyon. Gegen Mit-
tag Ankunft und Spaziergang ent-
lang des südlichen Randes. 3. Tag: 
Flagstaff –Sedona – Phoenix/
Scottsdale. Fahrt nach Sedonas und 
leichte Wanderung. Weiterfahrt nach 
Phoenix, dort Orientierungsfahrt. 4. 
Tag: Scottsdale/Phoenix – Joshua-
Tree-Nationalpark – Los Angeles.
Fahrt zum Joshua-Tree-Nationalpark.
Am Nachmittag Weiterfahrt bis Los 
Angeles. 5. Tag: Los Angeles. Stadt-
rundfahrt. 6. Tag: Los Angeles – 
Santa Barbara – Buelton/Lompoc.
Weiterreise nach Santa Barbara und 
Stadtbesichtigung. Weiterfahrt Rich-
tung Lompoc. 7. Tag: Lompoc – 
Monterey – San Francisco. Fahrt 
durch das kalifornische Weinbauge-
biet zur Halbinsel von Monterey. Fo-

tostopp im Küstendorf Carmel und 
kurze Fahrt nach Monterey, dort Be-
such der Fisherman´s Wharf. Am 
späten Nachmittag Ankunft im Raum 
San Francisco. 8. Tag: San Francisco 
– Modesto. Fährfahrt von Sausalito 
nach San Francisco. In San Francisco 
Teilnahme an einer Stadtführung.
Danach Fahrt in die Region um Mo-
desto. 9. Tag: Modesto – Yosemite-
Nationalpark – Bakersfield. Besuch 
des Yosemite-Nationalpark. Am spä-
ten Nachmittag Fahrt in Richtung 
Bakersfield. 10. Tag: Bakersfield – 
Las Vegas. Weiterreise durch die 
Mojave Wüste nach Las Vegas. Un-
terwegs Stopp in der Geisterstadt 
Calico. Am späten Nachmittag An-
kunft in Las Vegas. 11. - 12. Tag: Las 
Vegas. Tage zur freien Verfügung.
13. Tag: Abreise. Unbegleiteter
Transfer zum Flughafen und Rück-
flug. 14. Tag: Ankunft in Deutsch-
land.

Wunschleistung pro Person:
•  Zuschlag Einzelzimmer: ab € 699.- 

Preise & Termine 2024/25
in €/Person im DZ  

14 Tage  Frankfurt  

1999.-  10.02.25  

2149.-  18.11.

2299.-  16.09., 21.10., 24.03.25  

Reiseveranstalter: BigXtra Touristik GmbH 
• Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen. Zusatz-
kosten pro Person: ESTA: US$ 21.-; Trinkgel-
der: ca. US$ 4-6.-/Tag für den Busfahrer so-
wie ca. US$ 5-7.-/Tag für den Reiseleiter. Ein-
reisebestimmungen für deutsche Staats-
angehörige: ein min. bis zur Ausreise gülti-
ger Reisepass und eine ESTA-Online-Regist-

rierung.

Buchungscode: LAS174

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Weitere Details vor der
Buchung auf
lidl-reisen.de

Inklusivleistungen

•  Linienflug 
(Umsteigeverbindung 
möglich) ab/bis Frankfurt 
nach Las Vegas

•  Rundreise im Reisebus

•  12 Übernachtungen, inkl.
Frühstück

•  Ausflüge & Eintritte i. W.
v. ca. € 225.- p. P.

-491 € 

1999.-w)
2490.- 14 Tage p.P. ab 
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lidl-reisen.de

Inklusivleistungen

•  Linienflug 
(Umsteigeverbindung 
möglich) ab/bis Frankfurt 
nach Las Vegas

•  Rundreise im Reisebus
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USA Westen Rundreise  
14-tägige Reise inkl. Flug,
Touristen- & Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. Flug 
nach Las Vegas. Nach Ankunft Trans-
fer zum Hotel. 2. Tag: Las Vegas – 
Grand Canyon – Flagstaff. Fahrt in 
Richtung Grand Canyon. Gegen Mit-
tag Ankunft und Spaziergang ent-
lang des südlichen Randes. 3. Tag: 
Flagstaff –Sedona – Phoenix/
Scottsdale. Fahrt nach Sedonas und 
leichte Wanderung. Weiterfahrt nach 
Phoenix, dort Orientierungsfahrt. 4. 
Tag: Scottsdale/Phoenix – Joshua-
Tree-Nationalpark – Los Angeles.
Fahrt zum Joshua-Tree-Nationalpark.
Am Nachmittag Weiterfahrt bis Los 
Angeles. 5. Tag: Los Angeles. Stadt-
rundfahrt. 6. Tag: Los Angeles – 
Santa Barbara – Buelton/Lompoc.
Weiterreise nach Santa Barbara und 
Stadtbesichtigung. Weiterfahrt Rich-
tung Lompoc. 7. Tag: Lompoc – 
Monterey – San Francisco. Fahrt 
durch das kalifornische Weinbauge-
biet zur Halbinsel von Monterey. Fo-

tostopp im Küstendorf Carmel und 
kurze Fahrt nach Monterey, dort Be-
such der Fisherman´s Wharf. Am 
späten Nachmittag Ankunft im Raum 
San Francisco. 8. Tag: San Francisco 
– Modesto. Fährfahrt von Sausalito 
nach San Francisco. In San Francisco 
Teilnahme an einer Stadtführung.
Danach Fahrt in die Region um Mo-
desto. 9. Tag: Modesto – Yosemite-
Nationalpark – Bakersfield. Besuch 
des Yosemite-Nationalpark. Am spä-
ten Nachmittag Fahrt in Richtung 
Bakersfield. 10. Tag: Bakersfield – 
Las Vegas. Weiterreise durch die 
Mojave Wüste nach Las Vegas. Un-
terwegs Stopp in der Geisterstadt 
Calico. Am späten Nachmittag An-
kunft in Las Vegas. 11. - 12. Tag: Las 
Vegas. Tage zur freien Verfügung.
13. Tag: Abreise. Unbegleiteter
Transfer zum Flughafen und Rück-
flug. 14. Tag: Ankunft in Deutsch-
land.

Wunschleistung pro Person:
•  Zuschlag Einzelzimmer: ab € 699.- 

Preise & Termine 2024/25
in €/Person im DZ  

14 Tage  Frankfurt  

1999.-  10.02.25  

2149.-  18.11.

2299.-  16.09., 21.10., 24.03.25  

Reiseveranstalter: BigXtra Touristik GmbH 
• Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen. Zusatz-
kosten pro Person: ESTA: US$ 21.-; Trinkgel-
der: ca. US$ 4-6.-/Tag für den Busfahrer so-
wie ca. US$ 5-7.-/Tag für den Reiseleiter. Ein-
reisebestimmungen für deutsche Staats-
angehörige: ein min. bis zur Ausreise gülti-
ger Reisepass und eine ESTA-Online-Regist-

rierung.

Buchungscode: LAS174

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

 Weitere Details vor der 
Buchung auf
lidl-reisen.de 

   Inklusivleistungen  

 •  Linienflug 
(Umsteigeverbindung 
möglich) ab/bis Frankfurt 
nach Las Vegas

•  Rundreise im Reisebus

•  12 Übernachtungen,  inkl. 
Frühstück 

•    Ausflüge & Eintritte i. W. 
v. ca. € 225.- p. P.   

 -491 € 

 1999.- w) 
 2490.-  14 Tage p.P. ab 
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v. ca. € 225.- p. P.
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  USA Westen      Rundreise  
  14-tägige Reise inkl. Flug, 
 Touristen- & Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück  

   Reiseverlauf:   1. Tag: Anreise.  Flug 
nach Las Vegas. Nach Ankunft Trans-
fer zum Hotel.  2. Tag: Las Vegas – 
Grand Canyon – Flagstaff.  Fahrt in 
Richtung Grand Canyon. Gegen Mit-
tag Ankunft und Spaziergang ent-
lang des südlichen Randes.  3. Tag: 
Flagstaff –Sedona – Phoenix/
Scottsdale.  Fahrt nach Sedonas und 
leichte Wanderung. Weiterfahrt nach 
Phoenix, dort Orientierungsfahrt.  4. 
Tag: Scottsdale/Phoenix – Joshua-
Tree-Nationalpark – Los Angeles.  
Fahrt zum Joshua-Tree-Nationalpark. 
Am Nachmittag Weiterfahrt bis Los 
Angeles.  5. Tag: Los Angeles.  Stadt-
rundfahrt.  6. Tag: Los Angeles – 
Santa Barbara – Buelton/Lompoc. 
 Weiterreise nach Santa Barbara und 
Stadtbesichtigung. Weiterfahrt Rich-
tung Lompoc.  7. Tag: Lompoc – 
Monterey – San Francisco.  Fahrt 
durch das kalifornische Weinbauge-
biet zur Halbinsel von Monterey. Fo-

tostopp im Küstendorf Carmel und 
kurze Fahrt nach Monterey, dort Be-
such der Fisherman´s Wharf. Am 
späten Nachmittag Ankunft im Raum 
San Francisco.  8. Tag: San Francisco 
– Modesto.  Fährfahrt von Sausalito 
nach San Francisco. In San Francisco 
Teilnahme an einer Stadtführung. 
Danach Fahrt in die Region um Mo-
desto.  9. Tag: Modesto – Yosemite-
Nationalpark – Bakersfield.  Besuch 
des Yosemite-Nationalpark. Am spä-
ten Nachmittag Fahrt in Richtung 
Bakersfield.  10. Tag: Bakersfield – 
Las Vegas.  Weiterreise durch die 
Mojave Wüste nach Las Vegas. Un-
terwegs Stopp in der Geisterstadt 
Calico. Am späten Nachmittag An-
kunft in Las Vegas.  11. - 12. Tag: Las 
Vegas.  Tage zur freien Verfügung. 
 13. Tag: Abreise.  Unbegleiteter 
Transfer zum Flughafen und Rück-
flug.  14. Tag: Ankunft in Deutsch-
land.  

    Wunschleistung pro Person:  
 •  Zuschlag Einzelzimmer: ab € 699.-      

 Preise & Termine 2024/25
in €/Person im DZ  

 14 Tage   Frankfurt  

 1999.-   10.02.25  

 2149.-   18.11.  

 2299.-   16.09., 21.10., 24.03.25  

 Reiseveranstalter:  BigXtra Touristik GmbH 

   Sonstiges:  Änderungen vorbehalten.  Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.   Zusatz-
kosten pro Person:  ESTA: US$ 21.-; Trinkgel-
der: ca. US$ 4-6.-/Tag für den Busfahrer so-
wie ca. US$ 5-7.-/Tag für den Reiseleiter.  Ein-
reisebestimmungen für deutsche Staats-
angehörige:  ein min. bis zur Ausreise gülti-
ger Reisepass und eine ESTA-Online-Regist-

rierung.  
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Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
Rund um die Uhr online buchbar!

oder 030 2555 9555
Mo.–So. & Feiertage von 9.00–20.00 Uhr erreichbar!

Für ALLE Reisen gilt: Sterneklassifizierung der 

Unterbringung nach Landeskategorie. Mit Erhalt 

der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang 

des Reisepreissicherungsscheins wird eine An-

zahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises 

fällig, der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu 

leisten. 

Reisevermittler bei ALLEN Reisen:

Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG,

Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. 

w) Preisreduzierte Angebote: Dem Vergleich 

wurden die offiziell vom Reiseveranstalter 

bekannt  ge gebenen maximalen Preise pro Min-

destaufenthaltsdauer laut Lidl-Reisen-Angebot 

unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkos-

ten zugrunde gelegt. Es gelten die Reise- und 

Zahlungsbedingungen des Veranstalters. Die 

Reisen sind für Reisende mit eingeschränkter 

Mobilität nicht geeignet.

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
oder telefonisch unter 
030 25 55 95 55

Unser Versprechen:
Wir bieten bei allen Reisen auf 
dieser Seite den günstigsten Preis !

Wenn innerhalb von 3 Tagen nach Buchung nachgewiesen 
werden kann, dass die bei uns gebuchte Reise mit iden-
tischen Leistungen bei einem anderen Reiseanbieter 
günstiger ist, erstatten wir die Preisdifferenz zurück. 

So einfach geht’s: Reisebewerbung des anderen Reiseanbieters 
inklusive Verfügbarkeitsnachweis sowie Lidl-Buchungs nummer 
ausschließlich per Mail an bestpreis@lidl- reisen.de schicken. 
Ausgenommen sind unge rechtfertigt ermäßigte Reisen wie 
Sondernachlässe durch Reise veranstalter oder Reisevermittler. 
Gilt für hier abgebildete Reiseangebote bei Buchung inner-
halb von 14 Tagen ab dem Gültigkeitsdatum auf dem Titel.
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USA Westen Rundreise  
14-tägige Reise inkl. Flug,
Touristen- & Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. Flug 
nach Las Vegas. Nach Ankunft Trans-
fer zum Hotel. 2. Tag: Las Vegas – 
Grand Canyon – Flagstaff. Fahrt in 
Richtung Grand Canyon. Gegen Mit-
tag Ankunft und Spaziergang ent-
lang des südlichen Randes. 3. Tag: 
Flagstaff –Sedona – Phoenix/
Scottsdale. Fahrt nach Sedonas und 
leichte Wanderung. Weiterfahrt nach 
Phoenix, dort Orientierungsfahrt. 4. 
Tag: Scottsdale/Phoenix – Joshua-
Tree-Nationalpark – Los Angeles.
Fahrt zum Joshua-Tree-Nationalpark.
Am Nachmittag Weiterfahrt bis Los 
Angeles. 5. Tag: Los Angeles. Stadt-
rundfahrt. 6. Tag: Los Angeles – 
Santa Barbara – Buelton/Lompoc.
Weiterreise nach Santa Barbara und 
Stadtbesichtigung. Weiterfahrt Rich-
tung Lompoc. 7. Tag: Lompoc – 
Monterey – San Francisco. Fahrt 
durch das kalifornische Weinbauge-
biet zur Halbinsel von Monterey. Fo-

tostopp im Küstendorf Carmel und 
kurze Fahrt nach Monterey, dort Be-
such der Fisherman´s Wharf. Am 
späten Nachmittag Ankunft im Raum 
San Francisco. 8. Tag: San Francisco 
– Modesto. Fährfahrt von Sausalito 
nach San Francisco. In San Francisco 
Teilnahme an einer Stadtführung.
Danach Fahrt in die Region um Mo-
desto. 9. Tag: Modesto – Yosemite-
Nationalpark – Bakersfield. Besuch 
des Yosemite-Nationalpark. Am spä-
ten Nachmittag Fahrt in Richtung 
Bakersfield. 10. Tag: Bakersfield – 
Las Vegas. Weiterreise durch die 
Mojave Wüste nach Las Vegas. Un-
terwegs Stopp in der Geisterstadt 
Calico. Am späten Nachmittag An-
kunft in Las Vegas. 11. - 12. Tag: Las 
Vegas. Tage zur freien Verfügung.
13. Tag: Abreise. Unbegleiteter
Transfer zum Flughafen und Rück-
flug. 14. Tag: Ankunft in Deutsch-
land.

Wunschleistung pro Person:
•  Zuschlag Einzelzimmer: ab € 699.- 

Preise & Termine 2024/25
in €/Person im DZ  

14 Tage  Frankfurt  

1999.-  10.02.25  

2149.-  18.11.

2299.-  16.09., 21.10., 24.03.25  

Reiseveranstalter: BigXtra Touristik GmbH 
• Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen. Zusatz-
kosten pro Person: ESTA: US$ 21.-; Trinkgel-
der: ca. US$ 4-6.-/Tag für den Busfahrer so-
wie ca. US$ 5-7.-/Tag für den Reiseleiter. Ein-
reisebestimmungen für deutsche Staats-
angehörige: ein min. bis zur Ausreise gülti-
ger Reisepass und eine ESTA-Online-Regist-

rierung.

Buchungscode: LAS174

Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

Weitere Details vor der
Buchung auf
lidl-reisen.de

Inklusivleistungen

•  Linienflug 
(Umsteigeverbindung 
möglich) ab/bis Frankfurt 
nach Las Vegas

•  Rundreise im Reisebus

•  12 Übernachtungen, inkl.
Frühstück

•  Ausflüge & Eintritte i. W.
v. ca. € 225.- p. P.
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2490.- 14 Tage p.P. ab 
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USA Westen Rundreise  
14-tägige Reise inkl. Flug,
Touristen- & Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück

Reiseverlauf: 1. Tag: Anreise. Flug 
nach Las Vegas. Nach Ankunft Trans-
fer zum Hotel. 2. Tag: Las Vegas – 
Grand Canyon – Flagstaff. Fahrt in 
Richtung Grand Canyon. Gegen Mit-
tag Ankunft und Spaziergang ent-
lang des südlichen Randes. 3. Tag: 
Flagstaff –Sedona – Phoenix/
Scottsdale. Fahrt nach Sedonas und 
leichte Wanderung. Weiterfahrt nach 
Phoenix, dort Orientierungsfahrt. 4. 
Tag: Scottsdale/Phoenix – Joshua-
Tree-Nationalpark – Los Angeles.
Fahrt zum Joshua-Tree-Nationalpark.
Am Nachmittag Weiterfahrt bis Los 
Angeles. 5. Tag: Los Angeles. Stadt-
rundfahrt. 6. Tag: Los Angeles – 
Santa Barbara – Buelton/Lompoc.
Weiterreise nach Santa Barbara und 
Stadtbesichtigung. Weiterfahrt Rich-
tung Lompoc. 7. Tag: Lompoc – 
Monterey – San Francisco. Fahrt 
durch das kalifornische Weinbauge-
biet zur Halbinsel von Monterey. Fo-

tostopp im Küstendorf Carmel und 
kurze Fahrt nach Monterey, dort Be-
such der Fisherman´s Wharf. Am 
späten Nachmittag Ankunft im Raum 
San Francisco. 8. Tag: San Francisco 
– Modesto. Fährfahrt von Sausalito 
nach San Francisco. In San Francisco 
Teilnahme an einer Stadtführung.
Danach Fahrt in die Region um Mo-
desto. 9. Tag: Modesto – Yosemite-
Nationalpark – Bakersfield. Besuch 
des Yosemite-Nationalpark. Am spä-
ten Nachmittag Fahrt in Richtung 
Bakersfield. 10. Tag: Bakersfield – 
Las Vegas. Weiterreise durch die 
Mojave Wüste nach Las Vegas. Un-
terwegs Stopp in der Geisterstadt 
Calico. Am späten Nachmittag An-
kunft in Las Vegas. 11. - 12. Tag: Las 
Vegas. Tage zur freien Verfügung.
13. Tag: Abreise. Unbegleiteter
Transfer zum Flughafen und Rück-
flug. 14. Tag: Ankunft in Deutsch-
land.

Wunschleistung pro Person:
•  Zuschlag Einzelzimmer: ab € 699.- 

Preise & Termine 2024/25
in €/Person im DZ  

14 Tage  Frankfurt  

1999.-  10.02.25  

2149.-  18.11.

2299.-  16.09., 21.10., 24.03.25  

Reiseveranstalter: BigXtra Touristik GmbH 
• Infos S.2

Sonstiges: Änderungen vorbehalten. Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen. Zusatz-
kosten pro Person: ESTA: US$ 21.-; Trinkgel-
der: ca. US$ 4-6.-/Tag für den Busfahrer so-
wie ca. US$ 5-7.-/Tag für den Reiseleiter. Ein-
reisebestimmungen für deutsche Staats-
angehörige: ein min. bis zur Ausreise gülti-
ger Reisepass und eine ESTA-Online-Regist-

rierung.
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Rund reisen
lidl- reisen.de

Rund reisen
lidl- reisen.de

 Weitere Details vor der 
Buchung auf
lidl-reisen.de 

   Inklusivleistungen  

 •  Linienflug 
(Umsteigeverbindung 
möglich) ab/bis Frankfurt 
nach Las Vegas

•  Rundreise im Reisebus

•  12 Übernachtungen,  inkl. 
Frühstück 

•    Ausflüge & Eintritte i. W. 
v. ca. € 225.- p. P.   

 -491 € 
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 2490.-  14 Tage p.P. ab 
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  USA Westen      Rundreise  
  14-tägige Reise inkl. Flug, 
 Touristen- & Mittelklasse-Hotels, inkl. Frühstück  

   Reiseverlauf:   1. Tag: Anreise.  Flug 
nach Las Vegas. Nach Ankunft Trans-
fer zum Hotel.  2. Tag: Las Vegas – 
Grand Canyon – Flagstaff.  Fahrt in 
Richtung Grand Canyon. Gegen Mit-
tag Ankunft und Spaziergang ent-
lang des südlichen Randes.  3. Tag: 
Flagstaff –Sedona – Phoenix/
Scottsdale.  Fahrt nach Sedonas und 
leichte Wanderung. Weiterfahrt nach 
Phoenix, dort Orientierungsfahrt.  4. 
Tag: Scottsdale/Phoenix – Joshua-
Tree-Nationalpark – Los Angeles.  
Fahrt zum Joshua-Tree-Nationalpark. 
Am Nachmittag Weiterfahrt bis Los 
Angeles.  5. Tag: Los Angeles.  Stadt-
rundfahrt.  6. Tag: Los Angeles – 
Santa Barbara – Buelton/Lompoc. 
 Weiterreise nach Santa Barbara und 
Stadtbesichtigung. Weiterfahrt Rich-
tung Lompoc.  7. Tag: Lompoc – 
Monterey – San Francisco.  Fahrt 
durch das kalifornische Weinbauge-
biet zur Halbinsel von Monterey. Fo-

tostopp im Küstendorf Carmel und 
kurze Fahrt nach Monterey, dort Be-
such der Fisherman´s Wharf. Am 
späten Nachmittag Ankunft im Raum 
San Francisco.  8. Tag: San Francisco 
– Modesto.  Fährfahrt von Sausalito 
nach San Francisco. In San Francisco 
Teilnahme an einer Stadtführung. 
Danach Fahrt in die Region um Mo-
desto.  9. Tag: Modesto – Yosemite-
Nationalpark – Bakersfield.  Besuch 
des Yosemite-Nationalpark. Am spä-
ten Nachmittag Fahrt in Richtung 
Bakersfield.  10. Tag: Bakersfield – 
Las Vegas.  Weiterreise durch die 
Mojave Wüste nach Las Vegas. Un-
terwegs Stopp in der Geisterstadt 
Calico. Am späten Nachmittag An-
kunft in Las Vegas.  11. - 12. Tag: Las 
Vegas.  Tage zur freien Verfügung. 
 13. Tag: Abreise.  Unbegleiteter 
Transfer zum Flughafen und Rück-
flug.  14. Tag: Ankunft in Deutsch-
land.  

    Wunschleistung pro Person:  
 •  Zuschlag Einzelzimmer: ab € 699.-      

 Preise & Termine 2024/25
in €/Person im DZ  

 14 Tage   Frankfurt  

 1999.-   10.02.25  

 2149.-   18.11.  

 2299.-   16.09., 21.10., 24.03.25  

 Reiseveranstalter:  BigXtra Touristik GmbH 

   Sonstiges:  Änderungen vorbehalten.  Min-
destteilnehmerzahl: 10 Personen.   Zusatz-
kosten pro Person:  ESTA: US$ 21.-; Trinkgel-
der: ca. US$ 4-6.-/Tag für den Busfahrer so-
wie ca. US$ 5-7.-/Tag für den Reiseleiter.  Ein-
reisebestimmungen für deutsche Staats-
angehörige:  ein min. bis zur Ausreise gülti-
ger Reisepass und eine ESTA-Online-Regist-

rierung.  
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Weitere Details vor der
Buchung auf
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Inklusivleistungen

•  Linienflug 
(Umsteigeverbindung 
möglich) ab/bis Frankfurt 
nach Las Vegas

•  Rundreise im Reisebus

•  12 Übernachtungen, inkl.
Frühstück

•  Ausflüge & Eintritte i. W.
v. ca. € 225.- p. P.

-491 € 

1999.-w)
2490.- 14 Tage p.P. ab 
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Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
Rund um die Uhr online buchbar!

oder 030 2555 9555
Mo.–So. & Feiertage von 9.00–20.00 Uhr erreichbar!

Für ALLE Reisen gilt: Sterneklassifizierung der 

Unterbringung nach Landeskategorie. Mit Erhalt 

der schriftlichen Reisebestätigung und Zugang 

des Reisepreissicherungsscheins wird eine An-

zahlung in Höhe von ca. 20 % des Reisepreises 

fällig, der Restbetrag ist 30 Tage vor Abreise zu 

leisten. 

Reisevermittler bei ALLEN Reisen:

Lidl Digital Trading GmbH & Co. KG,

Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm. 

w) Preisreduzierte Angebote: Dem Vergleich 

wurden die offiziell vom Reiseveranstalter 

bekannt  ge gebenen maximalen Preise pro Min-

destaufenthaltsdauer laut Lidl-Reisen-Angebot 

unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkos-

ten zugrunde gelegt. Es gelten die Reise- und 

Zahlungsbedingungen des Veranstalters. Die 

Reisen sind für Reisende mit eingeschränkter 

Mobilität nicht geeignet.

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de
oder telefonisch unter 
030 25 55 95 55

Unser Versprechen:
Wir bieten bei allen Reisen auf 
dieser Seite den günstigsten Preis !

Wenn innerhalb von 3 Tagen nach Buchung nachgewiesen 
werden kann, dass die bei uns gebuchte Reise mit iden-
tischen Leistungen bei einem anderen Reiseanbieter 
günstiger ist, erstatten wir die Preisdifferenz zurück. 

So einfach geht’s: Reisebewerbung des anderen Reiseanbieters 
inklusive Verfügbarkeitsnachweis sowie Lidl-Buchungs nummer 
ausschließlich per Mail an bestpreis@lidl- reisen.de schicken. 
Ausgenommen sind unge rechtfertigt ermäßigte Reisen wie 
Sondernachlässe durch Reise veranstalter oder Reisevermittler. 
Gilt für hier abgebildete Reiseangebote bei Buchung inner-
halb von 14 Tagen ab dem Gültigkeitsdatum auf dem Titel.

Unbenannt-55   2 08.05.2024   09:23:57

Jetzt buchen unter lidl-reisen.de oder 030 2555 9555
Rund um die Uhr online buchbar ! Mo.–So. & Feiertage von 9.00–20.00 Uhr erreichbar !DHZ · 22/2024 · DE
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-.99*

 
Bioland  
Frische  
Vollmilch
3,5 % Fett.
Länger haltbar.
Je 1 l

Kühlung

1.25*

Vemondo  
No Milk  
Haferdrink
3,5 % Fett.
Je 1 l

-.99*

 
Milbona  
Haltbare  
Vollmilch
3,5 % Fett.
Je 1 l

Vollmilch 
voller Tierwohl

Gut für dich, gut für alle:

100% unserer Trinkmilch stammt aus 
Deutschland und bis Ende 2024 vollständig 
aus Haltungsform 3 und höher

lidl.de/tierwohl
Am 1. Juni 

ist der 
Weltmilchtag

Milch lieber 
ohne Muh?
Entdecke unsere  
pflanzliche Alternative  
zum gleichen Preis

Unser Tierwohl 
Champion: 

Und nicht nur das, 
Bioland bedeutet  
zum Beispiel auch: 

∙  Bio-Kontrollen &  
Tierwohlprüfungen

∙  Schutz von Artenvielfalt &  
Umwelt

*   Dieser Artikel kann aufgrund begrenzter Vorratsmenge bereits im Laufe des ersten Angebotstages ausverkauft sein.  
Alle Preise ohne Deko. Für Druckfehler keine Haftung. DHZ · 22/2024 · DE
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https://unternehmen.lidl.de/verantwortung/gut-fuer-die-menschen/fair-handeln/handlungsfelder/tierwohl


Lass deine Träume wahr werden

Jetzt mitmachen & gewinnenp)

Bis zum 16.6. auf lidl-gewinnspiel.de

Fußball  
Gewinnspiel

Gewinne mit etwas Glück eines  
von 10 Fußball Paketen für deine 
Watchparty bei dir Zuhause!

Hisense Fernseher „A6K“  
4K UHD, Smart TV, HDR, Dolby Vision, Triple Tuner DVB-C/S/S2/T/T2,  

WiFi, Bluetooth, Alexa Built-In, Hotel Mode 65 Zoll

10x 
Hisense A6K 65“  

UHD 4K TV +  
offizieller Spielball der 

UEFA EURO 2024™

p)Aktionszeitraum 20.05.-16.06.2024. Gewinne 1 von 10 Fußball Paketen. Ein Fußball Paket beinhaltet 1x Hisense Fernseher »A6K« 
65 Zoll sowie 1x offiziellen Spielball der UEFA EURO 2024. Teilnahme ab 18, Wohnsitz in Deutschland. Für Teilnahme im Aktionszeit-
raum auf www.lidl-gewinnspiel.de E-Mail-Adresse angeben und Newsletter der Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG abonnieren.
Mehrfachteilnahmen ausgeschlossen. Losentscheid am Aktionsende, max. ein Gewinn pro Teilnehmer. Gewinnbenachrichtigung per Mail. 
Rückmeldung Gewinner innerhalb von 5 Tagen erforderlich, sonst Gewinnverfall u. Auslosung Ersatzgewinner. Lidl-Mitarbeiter sind von 
der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Barauszahlung u. Rechtsweg ausgeschlossen. Veranstalter: Lidl Dienstleistung GmbH & 
Co. KG, Bonfelder Str. 2, 74206 Bad Wimpfen. Teilnahmebedingungen u. Datenschutzhinweise auf www.lidl-gewinnspiel.de.
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Artikel mit sind ab sofort auch im Internet unter lidl.de  

inkl. MwSt., zzgl. Versandkostenpauschale (€5.95), bestellbar.

DHZ_KW21_Gewinnspiel_Fußball_linkeSeite.indd   2DHZ_KW21_Gewinnspiel_Fußball_linkeSeite.indd   2 30.04.24   13:1130.04.24   13:11
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